

Elérhetőségek, fontos információk

Kincsem Nemzeti Lóverseny és Lovas Stratégiai Kft.
és Magyar Lóversenyfogadást Szervező Kft.:
 1101 Budapest, Albertirsai út 2-4.
 Tel.: (36) 1/433-0520
 Fax: (36) 1/433-0521, (36) 1/433-0524
 E-mail: info@kincsempark.hu, Website: www.kincsempark.com

Ügyvezető igazgató: Haál Gábor

Magyar Lovaregylet:

1101 Bp, Albertirsai út 2-4. Tel./fax.: (36) 1/264-2202

Turfárusítás: Minden versenynap a versenypályán

A Kincsem Park teherportáján a megjelenés napján 14 órától

A fogadóirodákban a megjelenés napján délután

Lóversenyézt Felügyelő Bizottság Schweighoffer Ottó

Dr. Fülöp Géza, Horváth Zsolt, Dr. Jármay Miklós, Dr. Lovász Csaba

Versenyintézőség: Frank László, Dr. Gaál Szabolcs, Hesp József,
 Pál László, Pónuzs Tibor, Prutkay Zoltán,
 Smulovics Zoltán, Szécsi Rezső

Versenytitkár: Csapkovits Tamás

Hendikepper bizottság: Dr. Gaál Szabolcs, Hesp József,
 Smulovics Zoltán

Állatorvos: Dr. Machay Krisztina

Pályafelügyelő: Bus Antal

Totalizátor vezető: Rosmann Lászlóné

Starter: Dr. Prutkay János

Mázsáló: Bálint Sándorné

Célbíró: Köteles Anna

Célfotó: Bakos Dániel, Czinege Judit

Egyenes bíró: Barna András

Nyergelő bíró: Pásztor Ágnes

Bemondó: Hegedűs Hajnalka

Cimlapfotón: Garabonciás (Stanislav Georgiev)

Versenynaptár 2012

Október

6 szo ügető 79. Kétévesek Nagydíja,
 Őszi Kanca Díj

7 vas galopp Magyar St.Leger

10 sze ügető

13 szo ügető

14 vas galopp Kállai Pál Emlékverseny
 - Budapesti Díj

20 szo ügető Köztársasági Díj

21 vas galopp Kétévesek Kritériuma

27 szo ügető

28 vas galopp Lovaregyleti Díj

31 sze ügető

November

3 szo ügető Őszi Kísérleti Verseny

4 vas galopp

10 szo ügető

11 vas galopp

14 sze ügető

17 szo ügető

18 vas galopp

24 szo ügető Ménesek Díja

25 vas galopp pótnap

December

1 szo ügető Baka Hendikep

8 szo ügető

15 szo ügető

22 szo ügető

31 hét ügető Ügetőszilveszter

MAGYAR TURF

Kiadja: Kincsem Nemzeti Lóverseny és Lovas Stratégiai Kft.

Felelős kiadó: Haál Gábor ügyvezető

Főszerkesztő: Pécsi István

Szerkesztők: Csapkovits Tamás, Krebs András

Tördelés: Kurucz Attila

Fotók: Kovács Gábor, Maróti Edit, Maróti Viktória

Szerkesztőség: 1101 Bp. Albertirsai út 2-4. Tel.: 433-0544

Nyomdai kivitelezés: Nyomdapartner Kft.
 HU ISSN 0865-056X

PROGRAM-MAGYARÁZAT

A fejrészen található a verseny: startideje, neve, besorolása és távja,
 a következő sorban a verseny összdíjazása és zárójelben ennek megoszlása.

🕒 14:00 **BOCSKAI PÁL EMLÉKVERSENY HENDIKEP (V.o.)** 1800 m
 260000 Ft (130000, 52000, 39000, 26000, 13000 Ft)

A futam száma: napi, zárójelben éves A versenykiírás feltétele

I. (168)

3é 16, 4é és idb. lovaknak +20

A ló programszáma és neve, a második sorban a ló kora, neme,
 színe, apja-anyja

A ló két utolsó futásának dátuma, helye, hivatkozási száma,
 besorolása és távja

A ló terhe (kg), előtte *=szemellenző, ha van

1 ELBŰVÖLŐ

4pk Bűvölő - Extázis

2003: 4-0-1-36000 Ft/2002: 16-2-11-492500 Ft 6-7-4-8-2

Buda I., Kék-zöld csíkos, fekete-piros ujjak, piros sapka **Soltész A.**

* 64,5

	05.18.(Bp.)72	Gd-3 2200 m	05.11.(Bp.)67	Elit o. 1800 m
1. Rakéta	58,0 Kovács S.	47,5	1. Melinda öccse	54,5 Potyók L. 54,0
2. Gaméla	58,0 Varga Z.	46,0	2. Terrorista	58,5 Suták V. 52,5
3. Dél	54,0 Nagy T.	40,5	3. Elbűvölő	53,0 Varga Z. 48,5
6. Elbűvölő	55,5 Kállai P.	35,5	4. Alamuzsi	53,5 Nagy T. -

A harmadik sorban a ló évenkénti statisztikája: összes futás
 -győzelem-összes pénzdíjas helyezések-összes nyereség,
 és az utolsó öt futamban elért helyezése/előző évi
 A negyedik sorban a ló istállójának álneve, vagy a tulajdonos neve,
 versenyszíne és a ló idomárja

A ló két utolsó futamának eredménye, vastagon szedve az aktuális
 ló helyezése, terhe, lovasa és képességszáma (Turf szerinti)

Bírói ítélet hosszokban, lefutási idő és a pálya minősége
 - betűkkel=homokpálya, számokkal=gyep
 (k=kemény - 3,4 alatt; j=jó -3,5-4,4;
 p=puha - 4,5-5,4; m=mély - 5,5 fölött)

Az utolsó sorban a lovas neve és engedménye (kg), esélyszáma,
 Esély: (viszonyszám, a vitt súly és képességszám viszonya), startszáma

Vonczem Gabriella am. 3,5

Esély: +5

Startbox: 8

1, 8, 1 3/4, 2, 20

2:20.0 (3.7) myak, 6, 1, 2, myak

1:53.8 (k)

Elbűvölő 1 kg túlsúllyal indul.

Garabonciás könnyen nyerte a Lovaregyleti Díjat

Latin Lover az „Év lova”

A címvédőhöz került az év utolsó kiemelt versenyének trófeája. A sérülés miatt idén mindössze harmadszor starthoz álló **Garabonciás** régi önmagát idézte, már a vége előtt háromszázzal látszódtott, hogy nem lehet megverni őt, csak a győzelem mértéke lehet kérdéses. Mivel az idén nem lesz már több kiemelt verseny, eldőlt az Év lova pontverseny is, és miután a főfutam előtt még győzelemre esélyes **Completa** csak ötödik lett, így az élen a sorrend nem változott, **Latin Lover** nyerte el a kitüntető címet.

A kellemetlen őszi időben az Őszi Nagy Gátversennyel indult a nap. A 2800 méteres futamban az első két gát alaposan megrostálta a mezőnyt, a második ugrás után már csak négy telivér volt versenyben. Féltáv után valamivel, már csak két indulónak volt esélye a győzelemre, amit némi küzdelmet követően **Tormenta** (R. Man) szerzett meg. A rutinos ugró több helyezést után szerezte meg első győzelmét gáton. Második lett a gáton újonc, ám nagyon jól mutatkozó **Falcon Wing** (Kiss S.), messze mögötte a négy éves kihagyás után visszatérő **Sacramento King** (P. Kasny) szerzett még helyezést.

Nyeretlen kétévesekkel folytatódott a program, az 1200 méteres futamot a második startos, legutóbbi helyezéssel bemutatkozó **Mézeskalács** (Varga Z.) biztosan nyerte. Második lett az újonc jó származású **Remete** (Kerekes K.), harmadik az örök helyezett **Demokrácia** (Bakos G.).

A hétvégi komoly esőzés miatt a homokra kiírt versenyek egy sprintfutamban kivételével a gyepre kerültek, így volt ez az 1300 méteres, harmadosztályú hendikeppel is. A futamot a vártnál lényegesen könnyebben nyerte **Rinaldo** (Bakos G.), második lett a legutóbb is közvetlenül mögötte végző szürke **Rézkigyó** (Varga Z.), míg harmadik a nehezen kibontakozó, majd jól hajrázó **Zandirhám** (Kerekes K.).

A kétévesek részére kiírt Styrian Díj (III.kat.) következett a programban, az 1400 méteres futamot a kanyarban az élre galoppozó **Alcobaca** (Bakos G.) nyerte biztosan. Küzdelem csak a helyezésekért folyt, végül két dióspusztai ló szerzett még helyezést, **Cassiopeia** (S. Georgiev) lett a második, **New Gift** (Paizs G.) pedig egy héttel a győzelem után a harmadik.

Az esélyes **Diadalünnep** (Suták Csenge) nyerte ezután a mérföldes Hujber Károly és József Emlékverseny Hendikepet (IV.o.). A sokáig hátul galoppozó szürke ménnel lovása a

barrieren kanyarodva néhány másodperc alatt megelőzte a fél mezőnyt, majd az egyenesben nagy lendülettel a másik felét is, és biztosan nyerte a versenyt. Második lett a kis súllyal futó, starttól vezető **Belnisz** (Varga Anita am.), harmadik a favorizált **Principessa** (ifj. Fejes L.).

Eros mezőny jött össze a Kerteskői Díjban (I.kat.), ennek ellenére elmaradt a küzdelem, mert a futamot meglepően könnyen nyerte meg a szlovák vendég **Robinson Cruso** (ifj. Kozma I.). Második lett a legutóbbi kisiklását feledtető **Jezsuita** (S. Georgiev), a harmadik helyre nagy hajrával a díj tavalyi győztese **Vanity Queen** (Tormási Gy.) érkezett meg.

Látványos küzdelem után dőlt el az Amatőrverseny Hendikep (V.o.) sorsa, amit végül az újítani képes, falon visszatámadó **Margaret Queen** (Virág A. am.) nyert meg. Második lett a nyerővel sokáig fej-fejt küzdő **Szarkaláb** (Hidasi Andrea am.), harmadik **El Hierro** (Kovács Fruzsina am.).

Nyolc telivér állt starthoz az év utolsó nagydíjában a 2800 méteres Lovaregyleti Díjban (Listed), amely futam eredménye az „Év lova” pontverseny szempontjából is döntő volt. Start után nagy iramban kezdett a társaság, ennek és a mély pályának köszönhetően a végére teljesen szétszóródott a mezőny. Sem az iram, sem a talaj nem zavarta azonban **Garabonciást** (S. Georgiev), az idén mindössze harmadszor starthoz álló címvédő már a túlsó oldal végén átvette a vezetést és a célig folyamatosan növelve előnyét, könnyen győzött. Nagy meglepetésre az esélytelenebbnek tartott szlovák vendég **Noem** (ifj. Fejes L.) lett a második, a végére elfáradó **Raphael Santi** (Bakos G.) a harmadik.

A nagydíj után egy „ötbés” hendikeppel búcsúzott a nap, a gyepre került mérföldes futamban a nap legnagyobb mezőnyét, tizenkét lovat láttunk. A futam a trénerével versenyző **Jennifer** (Tormási Gy.) biztos győzelmét hozta, második lett **Kengyelfutó** (Varga Z.), harmadik a hátulról zárkózó **Mementó** (Deák Sára am.).

Október utolsó versenynapján a győzelmek szinte teljesen egyenletesen oszlottak el, a tréneréknél a kilenc győzelmen kilencen osztoztak, egyedül a lovasoknál találtunk egy duplázót Bakos Gábor személyében. A folytatásban már csak homokpályás versenyeket látunk, az első novemberi versenynap főfutama a Lóversenyzést Felügyelő Bizottság Díja (I.kat.) lesz.

thury-tavaszlop.blog.hu

Hivatalosan közlik

A V.I. Varga Anita amatőrlovast figyelmeztette, mert az egyenes irányt nem tartotta be.

Bértartás 40.000 Ft./hó!

Pécelen a XVII. kerülettől és az M0-tól 4 km-re. Tágas istálló, nagy pálya, karámok.
10 hektár dimbes-dombos legelő fedeles használati lehetőség.

Csikóknak, pihenő lovaknak is ideális környezet.

Érdeklődni a 06-30-523-47-59 telefonszámon lehet.

Nemzetközi krónika

Három Group 1-es verseny futottak a hétvégén Európa pályáin, és mindháromat különböző országokban.



A sors szombaton az angliai Doncasterben megrendezett Racing Post Trophy nyitotta (1600 méter 2 évesek), ahol a győzelmet az a Kingsbarns szerezte meg, akinek ezidáig mindössze egyetlen futása volt. Az sem egy combos verseny - csak egy nyeretlen - viszont igen meggyőző fölénnyel, hét hosszal utasította maga mögé az ellenfeleket. Rögtön elő is lépett első eséllyé, pedig voltak a mezőnyben olyanok, akik futottak már rangosabb futamokban. Most, csupán tizenhét nappal azután a verseny után sem kukoricázott, bár az előnye most csak egy és háromnegyed hossz. Az Aidan O'Brien trenírozta Galileo csikó aratta sikerből csak a családnak jutott ki, hiszen a zsoké a fia volt, a tenyésztő pedig a felesége. Ráadásul utónevezéssel került be.



Így nyilatkozott róla trénera: "Természetesen nagyon örülünk a sikernek. Ő csak egy baba még, aki idejött, de hihet-

len utazósebessége van. Könnyű talajon nyerte első versenyt, ezért kapott egy kis munkát, így aztán igencsak fitt volt. Ez volt az első alkalom, hogy távolabb volt otthonától, úgyhogy sokat fog még tanulni." O'Brien hetedszer nyerte meg ezt a versenyt.

Aztán vasárnap jött a Prix Royal-Oak, Longchampban. A Francia St. Leger, ami alaposan eltér a megszokottól. Először is 3100 méter a táv, másodszer pedig nyitott az idősebbeknek is. Mégis egy hároméves nyert. Ráadásul egy olyan hároméves, aki idén kezdte pályafutását és még nem nagyon volt olyan eredménye, amitől el kellett volna ájulni. Les Beaufs-nek (Apsis) ez volt a második győzelme, tíz futásból az első egy kisebb kategóriás verseny volt. Eddigi legnagyobb sikere eleddig egy Group 2-es ezüstérem volt. Most viszont meggyőző, négy és fél hosszal előnyrel ért haza a roppant mély, fogós pályán.



"Befejeztük az idei szezonját, de nekiállunk felépíteni neki egy programot, és megcélozzuk a jövő évi hosszú távú versenyeket." - mondta a kép jobb szélén látható, Valerie Seignoux tréner, akinek ez volt az első Group 1-es sikere. A topfavorit Dalkala több mint tizenhárom hosszal csak ötödik.

Az utolsó verseny az olaszországi Capannelle pályáján futott Premio Lydia Tesio volt. Cherry Collect második, Nowa Hawk harmadik, míg Sajjha negyedik. Valamennyiüket megelőzte, a német tréningben lévő Sortilege (Tiger Hill).

"Nagyon jó volt ma, és végig azt csinálta, amit kértem tőle"-örvendezett a zsoké Andrea Atzeni, akinek ez volt pályafutása legkiemelkedőbb győzelme csakúgy, mint a lónak, hisz ő sem futkosott eddig izmosabb versenyekben csak kétszer, azokon viszont derekasan lemaradt.

Fotók: *Sporting Life, ScoopDyga*
Talabér Zoltán- Racingportal

Magyarok külföldön

Ostinato Rómában fut vasárnap

Tovább emelik a léceket a tavalyi „Év lova” a Derby, a Millenniumi Díj és Kincsem Díj nyerő Ostinato számára, aki a Német Egyesítés Díjában, harmadik helyezéssel rendkívül magas, 94,5-es GAG számot érdemelt ki a helyi szakemberektől. Kovács Sándor négyéves klasszisának a müncheni és a berlini versenyek után ezúttal az olasz fővárosban, a 2000 méteres, 209.000 EUR összdíjazású, Gr-I-es besorolású Premio Roma-ban kell bizonyítania. Természetesen a mezőny minden eddiginél erősebb, az ellenfelek pontos névsora lapzártakor még nem volt ismert, ennek ellenére az A 36 istálló menedzserét Sárközi Pétert felkértük egy kis esélyelemzésre.

„Ebben a pillanatban 17 ló van még állvahagyva. Feltehetően 3 Derbynyerőt láthatunk majd a startnál (4 volt, de Pastorius-t kihúzták). „Oszin” kívül az idei Olasz (Feuerblitz, utolsó futása GAG 97,5) és a tavalyi Német (Waldpark, ugyanott GAG 96) Derbynyerő feltehetően ott lesz. Gr-I nyerből is akad még: Durban Thunderrel Berlinben már találkoztunk, nyakhosszal ő volt előrébb.

A formák elég jól átszámolhatóak. A helyiek nem tűnnek veszélyesnek. A 4 Godolphin lóból legalább egy futni fog, Rio de la Plata tavaly kikapott Zazoutól. Tőlük Hunter's Light tűnik a legerősebbnek, Isztambulban nyerte a nagyot, majd Longchampban 9 hosszal volt Cirrus Des Aigles mögött. Tőle pedig Pastorius 6 hosszra volt Ascotban. Retrieve 2 hete volt második Novellist mögött (aki korábban 2 1/2 hosszra volt

Pastoriustól) Milánóban Gr-I-ben. Rainbow Peak ugyanebben a versenyben, de két évvel ezelőtt nyert, azóta nem futott, vele eggyel több lenne a valaha Gr-I-et nyert indulók száma. Sajjhaa feltehetően nem fut.

A müncheni Gr-I-ben Pastorius mögött 8 hosszal végzett Durban Thunder, tőle 1 hosszra volt Waldpark, akit 1/2 hosszal Feuerblitz követett. Közéjük ékelődött a tavaly római nyerő Zazou.

A meglepetés ló a francia tréningből érkező Pagera lehet. Ő szeptemberig nem sokat mutatott, ám akkor Baden-Badenben könnyen sétált haza egy Gr-III-as kancaversenyben. Három héttel ezelőtt pedig Kanadában futott egy kancának kiírt Gr-I-ben, ahol kikapott.

Feuerblitz és Hunter's Light lehetnek a favoritok. Közel van hozzájuk Waldpark és Durban Thunder. Utánuk pedig már Retrieve és Ostinato jön.”

Vasárnap Ebreichsdorfban, a hagyományos kétéveseknek kiírt 1700 méteres, 20.000 EUR összdíjazású Henckel Memorial-ban két magyar ló Parsec (Ján Havlik) valamint Császár (Zdenko Simda) áll starthoz. Lovainknak hat ellenfele lesz.

Pécsi

Yearlingeek Baden-Badenből

Az idei esztendőben is több magyar futtató vásárolt Németországban, ami érthető, hiszen az elmúlt évtizedben hatalmas sikereket értek el a Baden-Baden-ben vásárolt versenylovak.

7 ksz Golden Summer sk (Lord of England - Golden Plate) 3.500 EUR Farádi istálló

Szép reményekre jogosít a csikó származása. Apja 1600 és 2000 méter között remek eredményeket ért el Németországban és Olaszországban. Már kétévesen kitűnt, majd a Német Nemzeti Díjban helyezést szerzett. Gr-1-es szinten Münchenben nyert 2000 méterre. Eddigi legjobb ivadéka a Kereses Károly által is lovagolt Pakal. Klasszis anyja van (89 GAG), 2400 méteren második volt Gr-3-as nagydíjban. Őt nyerő csikója van, a kétéves ivadéka Gyöngyös szépe szintén Kovács Sándor tréningjében van.

19 ksz Piera pk (Adlerflug - Pakama) 5.500 EUR Lord of Horses Kft.

Apja a kétezres évek egyik legjobb hosszútávú német lova, Derby nyerő. Első évjárata most yearling korú, reméljük kiváló lovakat fog adni. Anyja, (89 GAG) magas formákat futott, harmadik volt Listed versenyben. A család jó kancákat adott, Piera csupán a harmadik csikója az anyjának.

85 ksz NN pm (Lord of England - Isarda) 3.500 EUR Ribárszki istálló

Apja a már bemutatott Lord of England, csupán 9 éves és 4.500 euróért fedezett idén. Nagyon jó anyja (80,5 GAG) van,

öt versenyt nyert. Két futó ivadéka kilenc versenyt nyert, Isalik Szlovákiában lett eredményes versenyló.

87 ksz Krabat sm (Tertullian - Konstanz) 5.500 EUR Lord of Horses Kft.

Apját, a kiváló sprinter Tertullian-t a korai és gyors Illiana révén mi is jól ismerhetjük, de van már Gr-1-es nyerő ivadéka is. Fiatal anyja nem versenyzett, ő a harmadik csikója. A család rengetek jó lovat adott, többek között a hazánkba került klasszist, Kenzo-t (90 GAG), aki öreg korában is nagyszerű eredményeket ért el hosszú távon.

96 ksz Orsigna (FR) pk (Goodricke - Orissa) 2.700 EUR Pavel Vigas

Apja egy fiatal klasszis sprinter, 2005-ben Európa trónján ült Gr-1-es sikereivel. Kevés ivadéka van eddig, 2010-ben került Németországban. Anyja öreg korában nyert négy versenyt, Orsigna az első csikója. A család több jó ivadék mellett, adott jó ugrólovat is.

150 ksz Bonjour Cathrin pk (Areion - Brittas Beach) 900 EUR Gyolai istálló

Minimális áron sikerült egy papíron sokra hivatott családból nevelt kancát vásárolni. Apja a németek legjobb sprintere volt 1998-ban, sok futni tudó gyors ivadéka van, ő az apja a kiváló Alfkonának is. Anyja (74 GAG) nagyon hasznos futó volt, amit 5 győzelme, és 21 pénzes helyezése is bizonyít. Már van két nyerő ivadéka.

164 ksz Mozart sm (Electric Beat - Mostly Sure) 5.000 EUR Gyolai istálló

A Goldene Peitsche nyerő apa csikói most kezdtek el futni. Az anyja, nem nyert versenyt, de 7 ivadéka került versenypályára, melyekből 5-en már nyertek versenyt, közülük Mr President második volt az Osztrák Derbyben 2002-ben.

168 ksz Ouagadougou Dawn pk (Dashing Blade - Opulente) 4.500 EUR Lord of Horses Kft.

A kimondhatatlan nevű kanca apja, a jó öreg Dashing Blade. Kétéveseknél háromszor volt a legjobb, majd '89-ben champion mén volt Németországban. Legjobb ivadéka a már fedező Lord of England. Anyja (73 GAG) nem nyert versenyt, de többször volt helyezve Franciaországban. A család sok jó lovat adott, akik nem csak Európában, de Ázsiában és Ausztráliában is bizonyítottak.

235 ksz Sterndeuter pm (Literato - Sternstunde) 13.000 EUR Pavel Vigas

A legdrágábban hazánkba került csikó. Apja 3 éves champion volt 2007-ben Franciaországban. A legnagyobb sikere a 2000 méteres Champion Stakes megnyerése. 4.000 euróért fedez, az első évjárata idén kétéves. Az anyja nem versenyzett, ő az első csikója. Nagyanyja adta a magas klasszis, majd kiváló fedező mént, Sternköniget. A család erejét mutatja a 11 versenyt nyerő világklasszis és fedzőmén Star Appeal jelenléte.



239 ksz A Little Music stpk (Distant Music - A Little Wonder) 3.000 EUR Gyolai istálló

Apja a Dewhurst Stakes győztese, azonban a ménesben az igazán jó eredménnyel még adós. Az anyja öreg korában három versenyt nyert, ő az első csikója. Az egyik legeredményesebb német kancacsalád tagja, elég csak kiemelni, Aspectus, Anna Paola, Anno Luce vagy Annaba nevét.

285 ksz Ich bin ein Star sm (Sternkönig - Iowa) 3.000 EUR ESDE Bt.

Mind a pályán, mind a ménesben első osztályú eredményeket ért el az idén már 22 éves mén, legjobb ivadéka az Olasz Derby győztes Kallisto. Az anyja (70,5 GAG) háromévesen győzött, majd az első csikója Franciaországba került. A második anyja, 90-es lo volt és adott 97 GAG számú ivadékat is. A sok jó ivadék közül még ki kell emelni Illiana közeli rokonát Iriant, aki 2009-ben a legjobb hároméves középtávú versenyló volt hazájában.



303 ksz NN (GB) (Three Valleys - Oke Bay) 2.100 EUR 3+1 Kft.

Az apja korai kétéves volt, 2003-ban a Dewhurst Stakes megnyerésével a legjobb csikó volt Angliában. Ménként nem ennyire eredményes, az igazán jó ivadékok még várat magára. Fiatal anyja nyeretlen maradt Angliában, ő az első csikója. Második anyja 10 nyerőt adott.

306 ksz NN (Goodricke - Orvera) 3.000 EUR Lord of Horses Kft.

Sprinter apa és 72 GAG számú anya ivadéka, az eredményes „O” család tagja. Az anyai apja, szintén sprinter Areion.

313 ksz Rahim Khan sm (Toylsome - Rowina) 3.500 EUR Ribárszki istálló

Kökemény apából nevelt csikó, a sprinter mén 16 versenyt nyert és 2002-ben champion sprinter volt Németországban a háromévesek között. Sem az anyja, sem a nagyanyja nem futott versenyben. Hazánkba a családból Ratalmo került.

ka

HIRDETMÉNY

A Magyarországi Galopp Versenyló Tenyésztők Egyesülete a 2013-as fedeztetési idényre új felállítású fedezőmén jelöltek részére **szemlét szervez 2012. november 10-én szombaton 10 órakor Dunakeszi Alag tréning telepen.**

Kérjük a fedezőmén jelölt lovak tulajdonosait, hogy részvételi szándékukat jelezzék *Kanics Ákosnak* a 06/309-396-388 telefonra vagy a *kanicsakos@invitel.hu* email címre.

Az új beosztású mén jelöltek szemlájén részt nem vevő, a későbbiekben fedeztetési engedélyért jelentkező mének csak pótdíj fizetése után kaphatnak engedélyt a fedeztetési idényre.

A már korábban fedeztetési engedéllyel rendelkező mének részére a 2013-as fedeztetési engedély díja az előző évekkal megegyező 20.000 Ft. A mén tulajdonosok részére az igénylő lapot rövidesen postázzuk.

Kerteskö 2012. 10. 17.

Kanics Ákos

Latin Lover az „Év lova”

A Lovaregyleti Díj után eldőlt, hogy 2012-ben Latin Lover nyerte az „Év lova” címért kiírt hivatalos pontversenyt. A Gyolai istálló háromévese 135 pontot gyűjtött, miután megnyerte a Nemzeti Díjat, az Alagi Díjat valamint a Derby-t és második lett a Kincsem Díjban. A Szlovák Derby-ben is remekül futott, ám az ottani harmadik helyezése nem számít

bele a pontversenybe. A Hármaskorona nem jöhetett össze a számára, mert a Magyar St. Leger előtt megsérült és nem tudott starthoz állni. Jozef Roszival idomítottjának származásáról és pályafutásáról részletesen, a következő számunkban olvashatnak.

A Kincsem Nemzeti Kft., 2012. évi galopp versenyszezonra pótnapot hirdet 2012. november 25., Vasárnap

Nevezés: november 19. 12 óráig
Teherközlés: november 20. 12 óra
Indulóbejelentés: november 22. 09 óráig

A hendikepre minősített, 2.-3.-nak helyezve nem volt lovaknak 2 1/2 kg, 4.-5.-nek helyezve nem volt lovaknak 5 kg eng.
Nevezési díj 1950 Ft **Indulóadási díj 1950 Ft**

I. TÉLI DÍJ (III.kat.) (homok pálya) Táv: 2100 m

550.000 Ft (275.000, 110.000, 82.500, 55.000, 27.500 Ft)

165.000 Ft (82.500, 33.000, 24.500, 16.500, 8.500 Ft)

tenyésztési prémium a hazai tenyésztésű ló tenyésztőjének.

165.000 Ft (82.500, 33.000, 24.500, 16.500, 8.500 Ft)

tulajdonosi prémium a hazai tenyésztésű ló futtatójának.

Bármely évben 300.000 Ft értékű korteherversenyt nem nyert 3é és idb. lovaknak.

Teher 3é 57 kg, 4é és idb. 60 1/2 kg.

A folyó és a múlt évben nyert 200.000 Ft értékű versenyért 1 1/2 kg, 240.000 Ft értékű versenyért, vagy két 200.000 Ft értékű versenyért 2 1/2 kg, 250.000 Ft értékű versenyért, vagy két 240.000 Ft értékű versenyért 3 1/2 kg, 290.000 Ft értékű versenyért, vagy két 250.000 Ft értékű versenyért 4 1/2 kg több. Bármely évben nyert 215.000 Ft értékű versenyért 2 kg több. A folyó és a múlt évben korteherversenyt nem nyert lovaknak 1 kg eng.

Nevezési díj 2750 Ft

Indulóadási díj 2750 Ft

II. PÓT DÍJ (IV.kat.) (homok pálya) Táv: 1400 m

450.000 Ft (225.000, 90.000, 67.500, 45.000, 22.500 Ft)

Bármely évben 250.000 Ft értékű korteherversenyt nem nyert 3é és idb. lovaknak.

Teher 3é 59 kg, 4é és idb. 60 1/2 kg.

A folyó és a múlt évben nyert 180.000 Ft értékű versenyért 1 1/2 kg, 200.000 Ft értékű versenyért, vagy két 180.000 Ft értékű versenyért 2 1/2 kg, 240.000 Ft értékű versenyért, vagy két 200.000 Ft értékű versenyért 3 1/2 kg, nagyobb értékű versenyért, vagy három 200.000 Ft értékű versenyért 4 1/2 kg több. Bármely évben nyert 200.000 Ft értékű versenyért 2 kg több. Nyeretleneknek 1 kg eng.

Nevezési díj 2250 Ft

Indulóadási díj 2250 Ft

III. NYERETLENEK VERSENYE (V.kat.) (homok pálya)

Táv: 1600 m

390.000 Ft (195.000, 78.000, 58.500, 39.000, 19.500 Ft)

Nyeretlen 3é és idb. lovaknak. Teher 3é 61 kg, 4é és idb. 63 kg.

IV. NYERETLEN KÉTÉVESEK VERSENYE (IV.kat.)

(homok pálya)

Táv: 1100 m

450.000 Ft (225.000, 90.000, 67.500, 45.000, 22.500 Ft)

Nyeretlen 2é lovaknak. Teher 59 kg.

Nevezési díj 2250 Ft

Indulóadási díj 2250 Ft

V. HENDIKEP (II.o.) (homok pálya)

Táv: 1400 m

560.000 Ft (280.000, 112.000, 84.000, 56.000, 28.000 Ft)

168.000 Ft (84.000, 33.500, 25.000, 17.000, 8.500 Ft) tenyészési prémium a hazai tenyésztésű ló tenyésztőjének.

168.000 Ft (84.000, 33.500, 25.000, 17.000, 8.500 Ft)

tulajdonosi prémium a hazai tenyésztésű ló futtatójának.

3é -6,5

4é és idb. lovaknak -4

Nevezési díj 2800 Ft

Indulóadási díj 2800 Ft

VI. HENDIKEP (III.o.) (homok pálya)

Táv: 1600 m

460.000 Ft (230.000, 92.000, 69.000, 46.000, 23.000 Ft)

138.000 Ft (69.000, 27.500, 20.500, 14.000, 7.000 Ft)

tenyészési prémium a hazai tenyésztésű ló tenyésztőjének.

138.000 Ft (69.000, 27.500, 20.500, 14.000, 7.000 Ft)

tulajdonosi prémium a hazai tenyésztésű ló futtatójának.

3é +1

4é és idb. lovaknak +3

Nevezési díj 2300 Ft

Indulóadási díj 2300 Ft

VII. HENDIKEP (IV.o.) (homok pálya)

Táv: 1900 m

380.000 Ft (190.000, 76.000, 57.000, 38.000, 19.000 Ft)

3é +7

4é és idb. lovaknak +10

Nevezési díj 1900 Ft

Indulóadási díj 1900 Ft

VIII. HENDIKEP (V.o.) (homok pálya)

Táv: 1100 m

340.000 Ft (170.000, 68.000, 51.000, 34.000, 17.000 Ft)

3é +16

4é és idb. lovaknak +17

Nevezési díj 1700 Ft

Indulóadási díj 1700 Ft

IX. HENDIKEP (V/b.) (homok pálya)

Táv: 1600 m

320.000 Ft (160.000, 64.000, 48.000, 32.000, 16.000 Ft)

3é +23

4é és idb. lovaknak +25

Nevezési díj 1600 Ft

Indulóadási díj 1600 Ft

Értesítjük Tisztelt Fogadóinkat,

hogy **2012. október 31-től** az alábbi fogadóhelyünkön a lóversenyfogadás felvétele **szerdai** versenynapokon is üzemel!

Fehér Golyó (Dunakeszi, Hold u. 1.)

Versenylátogatók figyelem!

A galopp versenyeken a jártatóba valamint a díjátadó helyre kizárólag a lóversenysport hagyományaihoz méltó öltözetben lehet belépni. A hölgyeknek alkalmi ruhában, az uraknak ingben, nyakkendőben, zakóban, zárt cipőben. A zakótól a nyári hónapokban a versenyrendező eltekinthet.

A galopp versenyeken és az ügető versenyeken a Panoráma Étterembe rövidnadrágban, atléta pólóban, tréningruhában, papucsban, szandálban, sportcipőben, valamint a lóversenysport hagyományaihoz méltatlan öltözetben belépni tilos!

Kincsem Nemzeti Kft.

Hármasbefutó variációk és áraik

a lovak prog- ramszámai	variációk száma x alaptét	a játék ára	magyarázat
1/2/3,4,5,6,7	5 x 200.-	1000.-	Egy fix nyerő, egy második, öt ló harmadik
1/2,3/4,5,6,7	8 x 200.-	1600.-	Egy fix nyerő, két ló második, négy ló harmadik
1/2,3,4/5,6,7	9 x 200.-	1800.-	Egy fix nyerő, három ló második, három ló harmadik
1,2/3/4,5,6,7	8 x 200.-	1600.-	Két nyerő, egy ló második, négy ló harmadik
1,2/3,4/5,6,7	12 x 200.-	2400.-	Két nyerő, két ló második, három ló harmadik
1,2,3/4/5,6,7	9 x 200.-	1800.-	Három nyerő, egy ló második, három ló harmadik
1/2/3,4,5,6,7	10 x 200.-	2000.-	Egy fix nyerő, egy második "megállás", öt ló harmadik és vissza , azaz egy fix nyerő öt ló második és a "megállás" a harmadik (1/3,4,5,6,7/2)
1/2,3/4,5,6,7	16 x 200.-	3200.-	Egy fix nyerő, két ló második, négy ló harmadik és vissza (1/4,5,6,7/2,3)
1/2,3,4/5,6,7	18 x 200.-	3600.-	Egy fix nyerő, három ló második, három ló harmadik és vissza (1/5,6,7/2,3,4)
1,2/3/4,5,6,7	16 x 200.-	3200.-	Két nyerő, egy ló második, négy ló harmadik és vissza (1,2/4,5,6,7/3)
1,2/3,4/5,6,7	24 x 200.-	4800.-	Két nyerő, két ló második, három ló harmadik és vissza (1,2/5,6,7/3,4)
1,2,3/4/5,6,7	18 x 200.-	3600.-	Három nyerő, egy ló második, három ló harmadik és vissza (1,2,3/5,6,7/4)

Egy hagyomány folytatódik a Kincsem Parkban

Ügetőszilveszter 2012

Újra együtt a szezon legjobbjai:

**Az év galopp lova, az év ügető lova,
galopp és ügető championok**

Élő zene, óriás kivetítő, varázslatos hangulat

MEGHÍVÓ

A Magyarországi Galopp Versenyló Tenyésztők Egyesülete (8426 Pénzesgyőr, Kerteskö) ezúton értesíti tisztelt tagjait, hogy **2012. november 10. napján 11 órai kezdettel Dunakeszi-Alagon, a versenyló- tréningtelepen, a Kastélyban rendkívüli közgyűlés** kerül összehívásra.

Napirendi pontok:

A 2012-es év során ellátott eddigi tevékenységről szóló ismertetés;

Tenyésztési program módosítása;

Egyebek.

Az Egyesület tagjai közül a közgyűlésen szavazati joggal az a tag élhet, aki az Egyesület Alapszabálya szerint Alapító tagnak vagy tagnak minősül. A közgyűlésen a szavazásra jogosult tagok mindegyikét egy szavazati jog illeti meg.

A közgyűlésre a tiszteletbeli tagokat és a pártoló tagokat is meg kell hívni, akik azonban szavazati joggal nem rendelkeznek.

A közgyűlés határozatképes, ha azon a szavazati joggal rendelkező tagok több mint felét képviselő tagok, illetve a jogi

személy tagok közokiratban vagy teljes bizonyító erejű magánokiratban meghatalmazott képviselői jelen vannak. A határozatképtelenség miatt megismételt közgyűlés megtartására 2012. november 10-én 12 órakor az eredetileg kijelölt helyen, azaz a Dunakeszi-Alagon, a versenyló- tréningtelepen, a kastélyban, az eredetileg meghirdetett napirendi pontokkal kerül sor. Ekkor a közgyűlés a megjelentek szavazati számarányára tekintett nélkül határozatképes.

Jelen Meghívót az Egyesület Elnöke a Magyar Turf című szaklap „Hivatalos Program” lapszámában a közgyűlést megelőző legalább 10 nappal is közzéteszi.

Kerteskö, 2012. október 06.

**Magyarországi Galopp Versenyló
Tenyésztők Egyesülete
Képv.: Kanics Ákos, Elnök**

Galopp pályarekordok

900m gyep	0:48,4	Városbíró (IRE)	Jaroslav Línek	64,0 kg	2010. 06. 13.
1000m gyep	0:54,6	Overdose (GB)	Christophe Soumillon	62,0 kg	2009. 04. 19.
1100m gyep	1:02,1	Városbíró (IRE)	Simon Ferenc	59,0 kg	2005. 09. 18.
1200m gyep	1:07,2	Városbíró (IRE)	Stanislav Georgiev	62,0 kg	2008. 08. 31.
1300m gyep	1:14,6	Home Sweet Home (GER)	Varga Zoltán	57,0 kg	2009. 09. 20.
1400m gyep	1:22,0	Steady As A Rock (FR)	Varga Zoltán	62,0 kg	2008. 10. 12.
1600m gyep	1:34,1	Quissisana (IRE)	Zdenko Smida	60,5 kg	2012. 05. 06.
		Ypsilon King (GB)	Jaroslav Línek	59,5 kg	2012. 08. 19.
1800m gyep	1:47,6	Steady As A Rock (FR)	Varga Zoltán	62,5 kg	2009. 05. 17.
2000m gyep	2:01,7	Brahy (USA)	Kállai Pál	58,0 kg	2006. 09. 15.
2200m gyep	2:14,7	Limoncello (GER)	Jaroslav Línek	59,0 kg	2011. 08. 21.
2400m gyep	2:26,1	Sunny Sam (GER)	Gary Hind	57,0 kg	2008. 07. 06.
2800m gyep	2:52,8	Garabonciás (GER)	Jaroslav Línek	62,0 kg	2010. 07. 04.
2400 m gát	2:41,5	Shila	Nagy Lajos	70,5 kg	2009. 08. 01.
2800 m gát	3:05,3	Morasco	Deczki András	69,5 kg	2012. 08. 25.
3200 m gát	3:36,1	Getaway (GB)	Martin Cagán	65,0 kg	2009. 09. 13.
1000m homok	0:59,2	Taktyk (GB)	Godó Péter	61,5 kg	2011. 08. 21.
1100m homok	1:05,2	Gondola	Potyók László	52,0 kg	2007. 04. 29.
		Naraan	Kerekes Károly	58,0 kg	2008. 10. 19.
1200m homok	1:11,0	Xi (USA)	Varga Zoltán	55,5 kg	2008. 08. 02.
1300m homok	1:17,3	Aranyláz	Varga Zoltán	59,0 kg	2009. 04. 05.
1400m homok	1:22,9	Makaam (USA)	Varga Zoltán	61,5 kg	2011. 04. 17.
1600m homok	1:36,9	Makaam (USA)	Jaroslav Línek	64,0 kg	2011. 11. 13.
1900m homok	1:56,3	Out Loud (GB)	Lukas Kasal	60,0 kg	2007. 07. 08.
2000m homok	2:05,0	Fejedelem	Stanislav Georgiev	56,0 kg	2009. 04. 05.
2100m homok	2:14,6	Voldemort	Suták Csenge	55,0 kg	2011. 10. 02.
2200m homok	2:19,3	Héra	Dobrovitz Balázs	57,0 kg	2008. 11. 02.
3200m homok	3:30,2	Couplet (GB)	Varga Zoltán	60,0 kg	2004. 10. 30.

Lóversenyfogadási lehetőségek

Budapest

II. kerületben

1. számú fogadóiroda
II. Frankel Leó u. 9. Tel.: 212-4186

IV. kerületben

2. számú fogadóiroda
IV. Szent István tér 20. Tel.: 369-4295

VII. kerületben

8. számú fogadóiroda
VII. Akácfa u. 5. Tel.: 322-5680

VIII. kerületben

4. számú fogadóiroda
VIII. József krt. 75. Tel.: 318-8653

5. számú fogadóiroda

VIII. Népszínház u. 57. Tel.: 333-0155

X. kerületben

Cadillac Sörbár
X. Onodi u. 1.

XI. kerületben

7. számú fogadóiroda
XI. Bocskai u. 7. Tel.: 361-0181

XIV. kerületben

6. számú fogadóiroda
XIV. Angol u. 83. Tel.: 383-0398

XVI. kerületben

Csömöri úti Lottozó
XVI. Csömöri u. 229/a Tel.: 405-1042

XIX. kerületben

9. számú fogadóiroda
XIX. Üllői út 222. Tel.: 282-9487

XXI. kerületben

Král söröző
XXI. Csepel, Lócsei utca 1/a

Vidéken

Fehér Golyó söröző
Dunakeszi, Hold utca 1.

A nap nyerője

Talán a mély gyep pályája okozta, de az is lehet, hogy a múltkori jó futás csak egy felvillanás volt Paola Princess-től, az biztos, hogy az Unico Hendikepben messze a várakozások alatt teljesített. Bayann sokáig közel látszott, de végül lemaradt a dobogóról.

A nap nyerője

A Novemberi Díjban viszonylag vegyes mezőny áll starthoz. A hároméves **Yeti** idén már két versenyt is nyert, majd volt néhány kisiklása is, de legutóbb homokon ismét jobb formáját produkálta. Olasz lovasával remek esélynek tűnik, úgy véljük, érdemes lehet fix nyerőként számolni vele

Szélső esély?

A múlt heti program utolsó futamában papíresélynek tűnt **Amica Luna**, de nem igazolta a nyertelen versenyben elért számát. Ezúttal ismét Bihari Alexandra lovagolja a kancát, és talán még egy esélyt adhatunk neki a bizonyításra, azaz nem lennének meglepve, ha dobogóra állna ebben a futamban.

HASZNOS INFORMÁCIÓK FOGADÓKNAK

Hogyan fogadjunk?

TÉT-re: a győztes lovat kell etlalátni.

HELY-re: az általunk játszott lónak az első háromban kell végezni.

BEFUTÓ-ra: az első két helyezettet kell etlalátnunk helyes sorrendben.

HÁRMASBEFUTÓ-ra: az első három helyezettet kell etlalátnunk helyes sorrendben.

A kasszánál bemandani:

- 1.) a futam számát
- 2.) a fogadási formát (pl. tét)
- 3.) a fogadási összeget (200 Ft és többszöröse)
- 4.) a ló vagy lovak programszámát.

Kombinációs játékok

Abban az esetben ha Ön egy futam résztvevői közül több lovat is esélyesnek tart a végső küzdelemben, vagy csak a helyes befutási sorrendben nem biztos, lehetősége nyílik a lóversenyen a kiszemelt lovakat a kasszáknál úgymond „megkeverni”.

Ebben az esetben Ön NYER ha a lovakat etlalálta, hiszen a keverés esetében minden lehetséges érkezősi kombinációt megjátszott.

A lóversenyfogadás az egyedüli olyan szerencsejáték, ahol a lehetséges összes kombinációhoz szükséges pénzüsszeg többszöröse is megnyerhető!

Befutó		Hármasbefutó	
Játszott lovak száma	Fizetendő összeg	Játszott lovak száma	Fizetendő összeg
2 ló	400 Ft	-	-
3 ló	1.200 Ft	3 ló	1.200 Ft
4 ló	2.400 Ft	4 ló	4.800 Ft
5 ló	4.000 Ft	5 ló	12.000 Ft
6 ló	6.000 Ft	6 ló	24.000 Ft
7 ló	8.400 Ft	7 ló	42.000 Ft
8 ló	11.200 Ft	8 ló	67.200 Ft
9 ló	14.400 Ft	9 ló	100.800 Ft
10 ló	18.000 Ft	10 ló	144.000 Ft
11 ló	22.000 Ft	11 ló	198.000 Ft
12 ló	26.400 Ft	12 ló	264.000 Ft

Az alábbi összegek 200 forintos alaptételre vonatkoznak.

Legnagyobb osztalékok a galoppon 200 Ft-os alaptételre

TÉT

2012.	09.	Maid of Ice	(4)	19.420 Ft
2003.	08.	Sajó	(5)	14.220 Ft
2012.	04.	Zylan	(6)	12.740 Ft
2012.	07.	Sun Eruption	(7)	12.500 Ft
2007.	05.	Astronomer Royal	(7)	12.320 Ft
2007.	11.	Tom Mix	(8)	12.240 Ft
2004.	10.	Galtonia	(10)	12.200 Ft
2006.	08.	Trident	(8)	12.160 Ft
2011.	10.	Miss Mary	(7)	12.140 Ft
2012.	10.	Solémia (FRA)	(10)	11.600 Ft

HELY

2007.	07.	Lisbonne	(10)	6.680 Ft
2006.	08.	Trident	(8)	5.840 Ft
2007.	07.	Tom Mix	(2)	5.880 Ft
2011.	06.	Alomvilág	(10)	5.200 Ft
2005.	09.	Gazsi	(8)	4.480 Ft
2005.	09.	Hod Angelina	(11)	4.260 Ft
2005.	07.	Frankly Dancing	(4)	4.040 Ft
2003.	04.	Gallon	(1)	3.980 Ft
2007.	09.	Maskarpone	(8)	3.680 Ft
2005.	09.	Appaloosa	(8)	3.580 Ft

BEFUTÓ

2005.	09.	Clever Girl-Nápoly	10-4	498.420 Ft
2006.	05.	Dynamite Blond-Verus	7-12	345.880 Ft
2012.	10.	Solémai-Orfevre (FRA)	10-6	208.060 Ft
2006.	07.	Wanesa-Fantasy Flyer	4-9	180.020 Ft
2012.	05.	Lucayan-Veneto (FRA)	9-5	179.740 Ft
2007.	06.	Pacific Silver-Cloword	7-10	178.340 Ft
2007.	10.	Clever Girl-Sármos	8-7	176.480 Ft
2005.	08.	Mystic Mission-La Luna	10-12	169.540 Ft
2012.	07.	Cassiopeia-Delinda	6-7	157.660 Ft
2012.	05.	Jessie-Tábortűz	2-3	156.840 Ft

HÁRMASBEFUTÓ

2007.	05.	Frankly Dancing-Gina Maxi-Magambo	1-6-4	1.295.000 Ft
2011.	07.	Ostinato-Medioplat-Wallisto	10-6-18	1.228.160 Ft
2005.	09.	Clever Girl-Nápoly-Hassaleh	10-4-1	1.139.540 Ft
2011.	05.	Destiny's Colt-Galija-Voldemort	9-5-8	1.117.600 Ft
2007.	09.	Arany patak-Gerti-Maresca	6-3-7	1.067.220 Ft
2008.	04.	Tűzkigyó-Suitcase Susie-National Nice	15-14-8	1.042.940 Ft
2005.	10.	Pattogó tűz-Millennium-Kulcsár	3-9-1	952.160 Ft
2004.	04.	Bíboros-Mozart-Fly Action	6-9-5	909.000 Ft
2012.	04.	Zylan-Csák Máté-Figurázó	6-5-4	858.600 Ft
2007.	07.	Baraboly-Tárnics-Gaillardia	6-3-10	837.780 Ft

Kivonat a Lóverseny-fogadási játék részvételi szabályzatából

II./13. A versenyben ténylegesen indult ló

A versenyben a fogadást szervező szempontjából ténylegesen indult lónak az a ló tekinthető, amely

- ügetőversenyen az érvényes indításra felszólításnál a lezárt versenypályán tartózkodott
- galoppversenyen az érvényes indításra felszólításnál a starthelynél tartózkodott.

Amennyiben a hivatalosan indulónak jelzett lovak bármelyike a fogadást szervező szempontjából ténylegesen indultnak volt tekinthető, de bármely okból a versenyben nem vett részt, abban az esetben az ilyen lóra elhelyezett fogadások a fogadó szempontjából elveszettek tekintendők.

Kivonat a „Lóverseny-fogadási Játékok Játékterv”-ből

2. A fogadások általános szabályai

2.7. A fogadó kötelezettségei:

- A fogadó a saját érdekében köteles meggyőződni a tikket átvételekor arról, hogy az átvett tikket a fogadási szándékának megfelel-e, azaz a rajta szereplő adatok a kívánt fogadást tartalmazzák-e.
- A totalizátor pénztároltól (termináloktól) való távozás után felszólamlásokat és reklamációkat a fogadásszervező nem vehet figyelembe.
- A fogadó a tikkettjét épségben és hiánytalanul köteles megőrizni, nyereségre csak az eredeti nyerő tikket leadásával lehet igényt tartani.

A mai napon induló lovasok jegyzéke

Bakos Gábor	II., III., VI., VIII., X.	Mészáros Zsolt	I., II., III., V., VI., VIII.
Benkő Ádám	VII.	Michaela Kucháriková am.	I.
Berghoffer Szandra am.	VII.	Miroslav Korenek	I., III.
Bihari Alexandra am.	V., VII., IX., X.	Nagy Lajos	V.
Bóbis Vivien am.	V.	Nagy Tihamér	I., II., IV., VI., X.
Christian Gnesi	I., III., IV., VIII., IX.	Paizs Gábor	II., III., IV., VI., VIII., IX., X.
Deák Sára am.	X.	Pavol Lukascik	I., VIII.
Dömötör András	V.	Popovics Nikolett	V.
Fézer Róbert	II., V., VI., IX.	Rácz András	III.
ifj. Fejes Lajos	I., II., III., IV., VI., VIII., IX.	Simon Ferenc	II.
ifj. Kozma István	II., IV., VI., VII., VIII., X.	Stanislav Georgiev	II., III., IV., VI., VIII., IX., X.
Ján Alexandra	I., II., X.	Süki Laura am.	IX.
Jozef Parigál	III., IV., VI.	Suták Csenge	I., III., IV., VII., VIII., IX.
Kiss Sándor	II., IV., VIII.	Szentes Barbara	VII.
Kocsis Edina am.	VI.	Varga Anita am.	VII.
Kovács Viola	VII.	Varga Zoltán	I., II., V., VI., VII., VIII., IX., X.
Libertényi Péter	V.	Virág András am.	V.

A mai napon futtató tulajdonosok jegyzéke

"3 + 1" Kft.	Dr. Kovács Petra	P AND Á Kft.
ÁLMODÓ ISTÁLLÓ Kft.	EAST-RANCH Kft.	Paulus park stable, SVK
Andreas R. Tiedtke	ECLIPSE RACING	Pavel Vígás - Vimar
APRÓ ÉVI KER. Bt.	Elbert József	Print Line Haus Bt.
Bábolna N.M.Kft.	EMESZ TOV Kft.	RATEX
Balogh Heike	ESDE Bt.	Regina Stüber
Betlehemné Csizmadia Ibolya	GBR - RACING, SVK	SIÓ - FERAND Kft.
BIH-MA Kft.	GP SKOK	Stáj Diament, CZE
Black Stallion Racing Kft.	Haraszi Ferencné, Dunakeszi	STALL EMIR Kft.
Bokori István	Joimt Estate Kft.	Suták János
CLASSIC GAMES KFT.	KATARÍNA (SVK)	Sutákné Máté Ágnes
Csontos Pál	König Róbert	Telivér Farm Kft.
Csupor és Pap Horse Training Kft.	Kralovszky Péter	Törökszentmiklósi Mg. Zrt.
Csutak Péter	MIKO Racing and Trading Kft.	Triumvirátus Kft.
Czike Zoltán	Nagy Zoltán	WINTHERM s.r.o.
Dr. ELF Kft.	Németh Ildikó	ZOSZA KING KFT.

A mai napon indulónak jelentett lovak jegyzéke

Agapé	X. Fiery Wing (GER)	VIII. Lagrisi (CZE)	I. Rénum	VII.
Álmos (GB)	IV. Figurázó	VIII. Landolf	IV. Rézkigyó	I.
Amica Luna (AUT)	VII. Finálé	III. Luzzer (GER)	V. Rivális (GER)	III.
Amidala	VI. Flop Chop (GER)	V. Mafumo (GB)	X. Sárkányszív	IX.
Apple Stone	V. For Lady (POL)	III. Mai Tai	I. Savannah	II.
Ashkan (GB)	III. Galagonya	I. Maid of Ice (GB)	VI. Silent Blessing (GB)	VIII.
Aspasia Lokhovo (IRE)	IX. Galetta (GER)	III. Makaam (USA)	VIII. Springing Baroness (GB)	X.
Avatar (SVN)	IV. Gianina (FR)	V. Marcus (SVN)	I. Staféta	VI.
Barack (GER)	IV. Gipsy Dream (IRE)	VIII. Mississippi	III. Starlit Sky	VII.
Báránnyfelhő	X. Golden Sun (fv)	VII. Mítosz	II. Szájbergerek	VII.
Bársonyka	X. Gomolyfelhő	II. Momento	VII. Szélvihar (GB)	VIII.
Bayann (IRE)	IX. Good Racer	III. Morpheus	VII. Tábortűz	VI.
Belle Lord	IX. Grand Csarló	IV. Musical Flight (GB)	III. Tita	V.
Belnisz	IX. Gyöngyös Szépe (GER)	II. Mutatványos	IX. Tolvajtempó	II.
Black Jolly	II. Hadúr (GB)	IV. Művészlélek	V. Vader Nagyúr	IX.
Borcsi	IX. High Season (GER)	VI. My Great (POL)	VIII. Waldegunde	VII.
Bugenwillea	VIII. Hunyor	II. Nabukodonozor	II. Walderon (IRE)	VI.
Comm Il Faut	IV. Ideal Italy (ITY)	II. Nexus	VII. Warning Hill (SVK)	I.
Connery (GER)	X. Ideal Match (GB)	VI. Noble Thought (IRE)	X. Wida	II.
Csajhos	V. Ideo (GER)	VI. Paola Princess (GER)	IV. Wiro-Nita	V.
Csillaghullás (fv)	IV. Indigo Star (GB)	IX. Perfect Hill	III. Xéna	V.
Dárdahegy (GER)	VIII. Insagi (SLO)	VI. Perfect One	II. Yeti (GB)	III.
Dynamit	I. Jet	VI. Principessa	I. Ypsilon King (GB)	VIII.
Father's Dream (IRE)	VI. Just For You (POL)	I. Ramil Ai (SLO)	I. Zandirhám	X.
Fenix (SVK)	X. Kamaftu	V. Regnum	II. Zylan	VIII.

86.333 Ft jackpot a Hármasebfitóra!

11:00

LIDOHILL HENDIKEP (IV.o.) (homok pálya)

1400 m

I. (273)

36 +8,5 46 és idb. lovaknak +10 Nevezési díj 1900 Ft, az indulóadási díj 1900 Ft.

		2012.10.28.(Bp)266	III. o. 1300 m	2012.10.14.(Bp)249	III. o. 1400 m
1	RÉZKÍGYÓ 5szm Maszkabál - Rémalom 2012: 11-1-5-541000 Ft/2011: 16-0-10-393000 Ft Gyolai I. Fekete, arany csill., arany ujj. és s. Gyolai B. Varga Zoltán Esély: +24 Startbox: 3	65,0	1. Rinaldo 55,5 Bakos G. 59,5 2. Rézkigyó 56,0 Varga Z. 52 3. Zandirhám 58,5 Kerekes K. 52 4. Olajág 51,5 Ber.Sz.am 41,5 6, 4 1/2, 5/4, 1 1/2, 1/2 1:22.8 (4,0)	1. Agapé 53,5 Bakos Sz. 48 2. Rinaldo 52,0 Timár Zs. 47,5 3. Rézkigyó 56,0 Varga Z. 48 4. Barack 62,5 Nagy L. 55 1, 5/4, 1 1/2, 5/4, 3 1/2 1:27.6 (j)	
2	LAGRISI (CZE) 3pm Security Risk (USA) - Lagena (CZE) 2012: 6-0-3-162500 Ft/2011: 1-0-0-0-0 Ft East-Ranch I. Zöld-piros-fekete Székely K. Ján Alexandra Esély: +21,5 Startbox: 6	* 64,0	2012.10.21.(Bp)263 V. o. 1400 m 1. Warning Hill 63,5 P.Lukasc. 46,5 2. Marcus 65,0 Virág A.am 49 3. Lagrisi (CZE) 67,0 Fark. L.am. 50,5 4. Borcsi 61,0 Fézer R. 41 3/4, fej, 3 1/2, rfej, myak 1:30.1 (j)	2012.06.10.(Bp)101 IV. o. 1200 m 1. Meloneras 56,0 Bih. A.am. 51 2. Margaret Q. 54,5 Ján A. 47,5 3. Escala 64,5 Balogh 52 11. Lagrisi (CZE) 61,0 Suták Cs. 45 1 3/4, 3/4, fej, 3/4, 3/4 1:11.3 (3,3)	
3	DYNAMIT 3pk Satin Stone (USA) - Dynamite Blond (GB) 2012: 11-2-2-418000 Ft/2011: 4-0-2-80000 Ft Telivér Farm I. Sötétkék Kovács I. II. Nagy Tihamér Esély: +19,5 Startbox: 5	* 63,5	2012.10.14.(Bp)253 IV. o. 1600 m 1. Springing B. 56,5 Ifj.Kozma I. 45,5 2. Kagán 62,0 Paizs G. 48,5 3. Galagonya 59,5 Suták Cs. 47 10. Dynamit 63,0 Nagy T. 41 2 1/2, 1 1/2, 1 3/4, nyak, 1 1:42.3 (j)	2012.10.07.(Bp)233 V. o. 1200 m 1. Dynamit 64,0 Nagy T. 47,5 2. Nexus 50,0 Bakos Sz. 36 3. Maxima 60,0 Kuns S.am 28 4. Ben Hur 52,5 Timár Zs. 28 4, 2, nyak, 3, 6 1:15.2 (j)	
4	GALAGONYA 3pm Esrar (IRE) - Geriella 2012: 14-2-11-731000 Ft/2011: 0-0-0-0-0 Ft dr. Ecsedi Leticia úrhölgy lova Zöld, fehér pettyek, piros sapka Pető S. Suták Csenge 2,5 Esély: +20,5 Startbox: 10	63,0	2012.10.14.(Bp)253 IV. o. 1600 m 1. Springing B. 56,5 Ifj.Kozma I. 45,5 2. Kagán 62,0 Paizs G. 48,5 3. Galagonya 59,5 Suták Cs. 47 4. Insagi 69,5 Bok. T.am 52,5 2 1/2, 1 1/2, 1 3/4, nyak, 1 1:42.3 (j)	2012.09.30.(Bp)231 IV. o. 1800 m 1. Maid of Ice 60,0 J. Parigál 47 2. Galagonya 59,0 Suták Cs. 47 3. Diadalünnep 59,5 Paizs G. 43 4. Mutatványos 53,0 Kerekes K. 34,5 2 1/2, 3/4, 2, 5/4, 3/4 1:52.0 (2,8)	
5	MARCUS (SVN) 3pm Desert Prince (IRE) - Kost (SVN) 2012: 5-0-2-113000 Ft/2011: 0-0-0-0-0 Ft Gp Skok Fehér, kék ker.szal. és f.k. s. Vojnár M. Christian Gnesi Esély: +21,5 Startbox: 4	* 62,5	2012.10.21.(Bp)263 V. o. 1400 m 1. Warning Hill 63,5 P.Lukasc. 46,5 2. Marcus 65,0 Virág A.am 49 3. Lagrisi (CZE) 67,0 Fark. L.am. 50,5 4. Borcsi 61,0 Fézer R. 41 3/4, fej, 3 1/2, rfej, myak 1:30.1 (j)	2012.10.07.(Bp)241 II. kat. 1000 m 1. Pirkad. kelő 55,0 Varga Z. 55 2. Meloneras 63,5 Bakos G. 54,5 3. New Warlord 65,0 Fézer R. 53,5 6. Marcus 62,5 Timár Zs. 49 1/2, 2 1/2, fej, 3/4, 1/2 0:57.8 (3,2)	
6	WARNING HILL (SVK) 4pher Lidohill (GB) - Whata Goer (USA) 2012: 9-2-4-1738 EUR/2011: 6-0-1-29370 Ft Paulus park stable Lila J. Hanáček Pavol Lukascik Esély: +21 Startbox: 7	* 62,5	2012.10.21.(Bp)263 V. o. 1400 m 1. Warning Hill 63,5 P.Lukasc. 46,5 2. Marcus 65,0 Virág A.am 49 3. Lagrisi (CZE) 67,0 Fark. L.am. 50,5 4. Borcsi 61,0 Fézer R. 41 3/4, fej, 3 1/2, rfej, myak 1:30.1 (j)	2012.09.16.(Bp)219 V. o. 1400 m 1. Warning Hill 58,5 P.Lukasc. 41,5 2. Belnisz 58,0 Kocka am. 40 3. Apple S. 57,5 Libert. P. 38 4. Katonás 64,5 Simon F. 44,5 1, 1 1/2, 1/2, 3 1/2, fej 1:30.0 (j)	
7	MAI TAI 3sk Lidohill (GB) - My Aabir 2012: 9-1-2-277000 Ft/2011: 4-0-1-60000 Ft Bábolna - Taitai I. Ezüst, fekete félhold, ezüst sapka Csupor F. Mészáros Zsolt Esély: +20,5 Startbox: 9	60,5	2012.09.16.(Bp)221 IV. o. 1600 m 1. Megigéző 64,0 Kocka am. 61,5 2. Zandirhám 62,0 Deczki A. 58 3. Sasfők 62,0 Timár Zs. 45 7. Mai Tai 61,0 Ifj.Fejes L. - 1/2, 10, 3 1/2, rfej, 5 1:42.8 (j)	2012.08.19.(Bp)176 III. o. 1600 m 1. Frog House 61,0 S.Georgiev 65 2. Álomvilág 58,5 Suták Cs. 56,5 3. Sasfők 54,0 Timár Zs. 45 6. Mai Tai 54,0 Varga Z. 46,5 2 1/2, 7, 5/4, fej, 3/4 1:36.0 (2,6)	
8	PRINCIPESSA 3pk Overseas Transfer (IRE) - Princess Angela (GB) 2012: 6-1-4-368500 Ft/2011: 1-0-0-0-0 Ft Ménesebirtok istálló Császárzöld, arany ujjak és sapka Ribárszki S. ifj. Fejes Lajos Esély: +22,5 Startbox: 2	60,5	2012.10.28.(Bp)268 IV. o. 1600 m 1. Diadalünnep 55,5 Suták Cs. 47 2. Belnisz 49,5 Varga am. 38 3. Princesza 59,5 Ifj.Fejes L. 48 4. Magic Dream 61,0 S.Georgiev 44 3, 2 1/2, 3, 1 1/2, 1/2 1:44.3 (4,0)	2012.10.14.(Bp)253 IV. o. 1600 m 1. Springing B. 56,5 Ifj.Kozma I. 45,5 2. Kagán 62,0 Paizs G. 48,5 3. Galagonya 59,5 Suták Cs. 47 5. Princesza 60,5 Ifj.Fejes L. 45,5 2 1/2, 1 1/2, 1 3/4, nyak, 1 1:42.3 (j)	
9	JUST FOR YOU (POL) 3pk Fly To The Stars (GB) - Just True (SWI) 2012: 4-0-3-430 EUR/2011: 1-0-0-0-0 Ft Diament I. Sárga, piros ujj. s. karsz., piros s. K. Zachovalová Miroslav Korenek Esély: +21 Startbox: 1	* 59,5	2012.10.21.(Bratislava) IV. o. 1200 m 1. Daidegas 57,0 R.Sara 2. Sarnia 59,0 Z.Smida 3. Just For You 59,0 M.Korenek 4. Geny Bey 60,0 P.Hodán 3/4, 1, rfej, 1 3/4, 3 3/4 1:15.5 (4,6)	2012.09.30.(Bratislava) IV. kat. 1200 m 1. Royalorien 61,5 R.Sara 2. Euridika 56,0 M.Rigo 3. Sarnia 57,0 F.Drozda 4. Just For You 58,5 M.Korenek 3, 1/2, nyak, 1 3/4, 1 1/4 1:16.3 (4,4)	
10	RAMIL AI (SLO) 6pm Macavity (USA) - Relik Caucasus (IRE) 2012: 3-0-0-0 Ft/2011: 2-0-0-0-0 Ft RATEX I. Kék, piros "V" és ujjak, kék sapka L. Végh Michaela Kuchariková am. Esély: +15 Startbox: 8	58,0	2012.09.02.(Bp)197 IV. o. 1400 m 1. Megigéző 61,0 Kocka am. 49,5 2. Margaret Q. 54,5 Virág A.am 40,5 3. Zandirhám 62,5 M.Slam.am 48 9. Ramil Ai 61,0 M.Kuc.am 28,5 2 1/2, 1/2, 1 3/4, 3/4, 1 1:25.8 (2,9)	2012.07.01.(Bp)122 IV. o. 1600 m 1. Sunny Runner 61,0 Ifj.Kozma I. 56,5 2. Fenix 62,0 S.Georgiev 55 3. Agapé 61,5 J. Havlík 48 11. Ramil Ai 61,0 Varga Z. - 7, 2, 1, myak, rfej 1:42.4 (j)	

Rézkigyó-t ostor nélkül lovagolja lovasa.

Kiegyenlített verseny, hatan-heten szinte azonos esélyt képviselnek. Rézkigyó formában van, megérett a győzelemre, visszalépett egy osztályt. Lagrisi kihagyása után nyerő momentummal futott, itt már első lehet. Dynamit a rövidebb távon ismét döntős lehet. Galagonya mindig küzdelemben van, most is a dobogó környékére várható. Marcus kis híján hazaért, erősebb kézben komoly esély. Warning Hill verte legutóbb Marcus-t, méghozzá kézből, most sem sokkal rosszabb sansz. Mai Tai nyerő számával figyelmet érdemel. Princesza egyre jobb, küzdhet a győzelemért. Just For You átszámított formája alapján nem rosszabb esély a többiekénél. Ramil Ai mostanában nem remekel.

Véleményünk: Marcus (5) – Lagrisi (2) – Rézkigyó (1) – Galagonya (4)

Tenyészkancaának eladó Taktyk 6pk
Érdeklődni a 30/964-7695-ös telefonszámon lehet.

11:30

NYERETLEN KÉTÉVESEK VERSENYE (IV.kat.) (homok pálya)

1400 m

II. (274)

Nyeretlen 2é lovaknak. Nevezési díj 2250 Ft, az indulóadási díj 2250 Ft.

1	BLACK JOLLY 2pm Jolly Groom (USA) - Black Mane 2012: 0-0-0-0 Ft/2011: 0-0-0-0 Ft <i>East-Ranch i. Zöld-piros-fekete Székely K.</i> Mészáros Zsolt Esély: Startbox: 5	* 59,0		
2	GOMOLYFELHŐ 2sm Pretty Princ - Galloway 2012: 0-0-0-0 Ft/2011: 0-0-0-0 Ft <i>KOMÁROMI i. Sárga-kék kockák, kék sapka Ribárszki S.</i> Kiss Sándor Esély: Startbox: 1	59,0		
3	HUNYOR 2pm Satin Stone (USA) - Helikónia (IRE) 2012: 1-0-0-0 Ft/2011: 0-0-0-0 Ft <i>Telivér Farm i. Sötétkék Kovács I. II.</i> ifj. Kozma István Esély: +22,5 Startbox: 4	59,0	2012.10.21.(Bp)257 1. New Gift 57,0 Paizs G. 47,5 2. Whisky 58,0 N.Pollé 47 3. Orkán Wiro-D 58,5 Tormási 46,5 7. Hunyor 58,0 ifj.Kozma I.37,5 5/4, 3/4, 1, 3, 3 1/2 1:42.7 (3,3)	IV. kat. 1600 m
4	IDEAL ITALY (ITY) 2pm Tiger Cafe (JPN) - Ideale (GER) 2012: 1-0-0-0 Ft/2011: 0-0-0-0 Ft <i>Vimar-Dvomiky Zöld, narancssárga gyűrűk és sapka Ribárszki S.</i> ifj. Fejes Lajos Esély: +21 Startbox: 6	* 59,0	2012.10.21.(Bp)255 1. Április 58,0 ifj.Kozma I. 53,5 2. Gyöngyös Sz. 56,5 Kerekes K. 51 3. Álommanó 56,5 Rácz A. 46,5 8. Ideal Italy 58,0 S.Georgiev 36 1, 5, 7, 1 3/4, 1 1/2 1:43.3 (3,3)	IV. kat. 1600 m
5	PERFECT ONE 2pm En Passant (IRE) - Perfect Distance (USA) 2012: 1-0-0-0 Ft/2011: 0-0-0-0 Ft <i>dr. Ecsedi Leticia úrhölgy lova Zöld, fehér pettyek, piros sapka Pető S.</i> Bakos Gábor Esély: +25 Startbox: 3	59,0	2012.10.07.(Bp)235 1. Delinda 56,5 Fézer R. 57 2. Zephir 58,0 Paizs G. 53,5 3. Speedtest 58,0 Varga Z. 47,5 7. Perfect One 58,0 Bakos G. 43,5 5, 6, 3/4, 3/4, 1/2 1:26.0 (3,2)	IV. kat. 1400 m
6	REGNUM 2pm Road Runner - Reál 2012: 1-0-0-0 Ft/2011: 0-0-0-0 Ft <i>Molett II. i. Fekete, arany-sárga gyűrűk, karsz. és s. Bokori I.</i> Fézer Róbert Esély: +20,5 Startbox: 10	* 59,0	2012.10.21.(Bp)255 1. Április 58,0 ifj.Kozma I. 53,5 2. Gyöngyös Sz. 56,5 Kerekes K. 51 3. Álommanó 56,5 Rácz A. 46,5 9. Regnum 58,0 Paizs G. 30 1, 5, 7, 1 3/4, 1 1/2 1:43.3 (3,3)	IV. kat. 1600 m
7	TOLVAJTEMPÓ 2pm Shaafi (USA) - Tilduska 2012: 3-0-1-22500 Ft/2011: 0-0-0-0 Ft <i>Bábolna - Diósi i. Fekete, ezüst félhold és sapka Németh I.</i> Varga Zoltán Esély: +23 Startbox: 2	59,0	2012.10.21.(Bp)255 1. Április 58,0 ifj.Kozma I. 53,5 2. Gyöngyös Sz. 56,5 Kerekes K. 51 3. Álommanó 56,5 Rácz A. 46,5 5. Tolvajtempó 58,0 Fézer R. 38,5 1, 5, 7, 1 3/4, 1 1/2 1:43.3 (3,3)	2012.10.14.(Bp)245 1. Nordberg 58,0 Nagy T. 50,5 2. Demokrácia 56,5 Bakos G. 47,5 3. Mézeskalács 56,5 Varga Z. 47 10. Tolvajtempó 58,0 Simon F. 36 5/4, fej, 2 1/2, 1/2, orr 1:13.3 (3,5)
8	GYÖNGYÖS SZÉPE (GER) 2pk Sabiango (GER) - Golden Plate (GER) 2012: 1-0-1-90000 Ft/2011: 0-0-0-0 Ft <i>A. Tiedtke Fekete, sárga csill., piros ujjak, sárga s. Kovács S.</i> Paizs Gábor Esély: +27 Startbox: 7	57,5	2012.10.21.(Bp)255 1. Április 58,0 ifj.Kozma I. 53,5 2. Gyöngyös Sz. 56,5 Kerekes K. 51 3. Álommanó 56,5 Rácz A. 46,5 4. Sasheverő 56,5 Simon F. 39 1, 5, 7, 1 3/4, 1 1/2 1:43.3 (3,3)	IV. kat. 1600 m
9	MÍTO SZ 2sk Lidohill (GB) - Murva 2012: 2-0-0-0 Ft/2011: 0-0-0-0 Ft <i>Bábolna - Diósi i. Fekete, ezüst félhold és sapka Németh I.</i> Simon Ferenc Esély: +23,5 Startbox: 11	* 57,5	2012.10.21.(Bp)257 1. New Gift 57,0 Paizs G. 47,5 2. Whisky 58,0 N.Pollé 47 3. Orkán Wiro-D 58,5 Tormási 46,5 6. Mítosz 56,5 Fézer R. 37,5 5/4, 3/4, 1, 3, 3 1/2 1:42.7 (3,3)	2012.08.19.(Bp)172 1. Tickle T.Q. 59,5 J.Llinek 51,5 2. Demokrácia 56,5 Bakos G. 47,5 3. Nordberg 58,0 Nagy T. 40 7. Mítosz 56,5 Fézer R. 28 3/4, 9, 5, 3/4, 3 1:16.0 (j)
10	NABUKODONÓZOR 2pk Donatesso (POL) - Névleges 2012: 0-0-0-0 Ft/2011: 0-0-0-0 Ft <i>Szenttamási i. Kék, sárga kockák és sapka Szuna Sz.</i> Ján Alexandra Esély: Startbox: 8	57,5		
11	SAVANNAH 2pk Kegyúr - Semiramis 2012: 1-0-0-0 Ft/2011: 0-0-0-0 Ft <i>Bábolna - Tatai i. Ezüst, fekete félhold, ezüst sapka Csopor F.</i> Stanislav Georgiev Esély: +23,5 Startbox: 9	57,5	2012.10.21.(Bp)255 1. Április 58,0 ifj.Kozma I. 53,5 2. Gyöngyös Sz. 56,5 Kerekes K. 51 3. Álommanó 56,5 Rácz A. 46,5 7. Savannah 58,5 ifj.Fejes L. 37,5 1, 5, 7, 1 3/4, 1 1/2 1:43.3 (3,3)	IV. kat. 1600 m
12	WIDA 2sk Star Fury - Widowski (GB) 2012: 1-0-0-0 Ft/2011: 0-0-0-0 Ft <i>Telivér Farm i. Sötétkék Kovács I. II.</i> Nagy Tihamér Esély: +20 Startbox: 12	57,5	2012.10.21.(Bp)255 1. Április 58,0 ifj.Kozma I. 53,5 2. Gyöngyös Sz. 56,5 Kerekes K. 51 3. Álommanó 56,5 Rácz A. 46,5 10. Wida 56,5 Nagy T. 28 1, 5, 7, 1 3/4, 1 1/2 1:43.3 (3,3)	IV. kat. 1600 m

A már látott csikók közül, az elsöre sokáig nyerőnek látszó Gyöngyös Szépe itt már hazaérhet. A „rutinos” Tolvajtempó helyezést szerezhethet. Hunyor, Ideal Italy, Perfect One, Regnum, Savannah és Wida második versenyében várhatóan javulni fog, bármelyikük dobogós lehet. Mítosz harmadszorra küzdelembe érhet. A három újonc, Black Jolly, Gomolyfelhő és Nabukodonozor már elsöre futhat jól.

Véleményünk: Gyöngyös Szépe (8) – Perfect One (5) – Ideal Italy (4) – Savannah (11) – Hunyor (3)

12:00

NOVEMBERI DÍJ (IV.kat.) (homok pálya)

1600 m

450000 Ft (225000, 90000, 67500, 45000, 22500 Ft)

Bármely évben 250.000 Ft értékű korteherversenyt nem nyert 3é és idb. lovaknak.
Nevezési díj 2250 Ft, az indulóadási díj 2250 Ft.

III. (275)

1	RIVÁLIS (GER) 4sm Intendant (GER) - Racine (IRE) 2012: 2-0-0-0 Ft/2011: 11-3-6-844000 Ft 7-11-1-4-3 Ferenczi i. Sárga-fekete Rácz A. ifj. Fejes Lajos Esély: +20 Startbox: 5	63,0	2012.10.21.(Bp)258	II. o. 1600 m	2012.10.07.(Bp)238	III. o. 1600 m
			1. Dvorniky D. 63,5 S.Georgiev 71,5 2. Avatar 54,0 Varga Z. 59,5 3. Musical F. 57,5 Bakos G. 59,5 7. Rivális 57,0 Nagy T. 52 2 1/2, 3/4, 1/2, 2, 4 1:39.0 (3,3)	1. Avatar 52,5 Timár Zs. 52 2. Staféta 60,0 Suták Cs. 59 3. Tábornót 59,5 ifj.Fejes L. 56 11. Rivális 65,0 Nagy L. - 1/2, 2 1/2, rfej, 2 1/2, rfej 1:41.7 (j)		
2	MUSICAL FLIGHT (GB) 4pm Hurricane Run (IRE) - Chaminade (USA) 2012: 6-1-4-550750 Ft/2011: 2-0-1-770 GBP 3-1-3-2-7 dr. Ecsedi Leticia úrhölgy lova Zöld, fehér pettyek, piros sapka Pető S. Bakos Gábor Esély: +25 Startbox: 3	* 62,0	2012.10.21.(Bp)258	II. o. 1600 m	2012.09.16.(Bp)215	V. kat. 1600 m
			1. Dvorniky D. 63,5 S.Georgiev 71,5 2. Avatar 54,0 Varga Z. 59,5 3. Musical F. 57,5 Bakos G. 59,5 4. Ashkan 51,0 N.Polli 55 2 1/2, 3/4, 1/2, 2, 4 1:39.0 (3,3)	1. Musical F. 62,0 Bakos G. 49 2. Aspasia L. 57,0 S.Georgiev 44 3. Borcsi 57,5 Fézer R. 40 4. Geny Bey 60,5 P. Hodán 39 4, 4 1/2, 1, 12, 12 1:43.7 (j)		
3	GOOD RACER 4sk My Colt - Good Girl (GB) 2012: 9-1-5-526000 Ft/2011: 11-2-6-532000 Ft 5-4-3-5-8 Dióspusztai istálló Lila, narancssárga ujjak és sapka Friebert A. Stanislav Georgiev Esély: +26 Startbox: 1	61,5	2012.10.14.(Bp)246	III. kat. 1400 m	2012.10.07.(Bp)238	III. o. 1600 m
			1. My Little S. 62,5 Z. Smida 65 2. Canad. Pr. 61,5 J.Linek 63,5 3. Miss D.S. 61,5 Paizs G. 62 5. Good Racer 57,5 Suták Cs. 60 fej, 5/4, orr, 1 3/4, 4 1:25.8 (3,5)	1. Avatar 52,5 Timár Zs. 52 2. Staféta 60,0 Suták Cs. 59 3. Tábornót 59,5 ifj.Fejes L. 56 4. Good Racer 63,0 S.Georgiev 56,5 1/2, 2 1/2, rfej, 2 1/2, rfej 1:41.7 (j)		
4	PERFECT HILL 3sm Lidohill (GB) - Perfect Distance (USA) 2012: 5-2-0-385000 Ft/2011: 0-0-0-0 Ft 12-1-15-1-9 ATA i. Bordó, fehér ujjak, bordó-arany karszalag, bordó sapka Nagy Z. Mészáros Zsolt Esély: +22 Startbox: 10	* 61,0	2012.10.21.(Bp)258	II. o. 1600 m	2012.08.25.(Bp)191	IV. o. 1600 m
			1. Dvorniky D. 63,5 S.Georgiev 71,5 2. Avatar 54,0 Varga Z. 59,5 3. Musical F. 57,5 Bakos G. 59,5 12. Perfect Hill 60,5 Mészáros - 2 1/2, 3/4, 1/2, 2, 4 1:39.0 (3,3)	1. Perfect Hill 65,0 Mészáros 56,5 2. Sárkányziv 55,0 ifj.Kozma I. 39 3. Diadalünne 59,0 Paizs G. 42,5 4. Olajág 54,5 Bih. A.am. 37 4, 1/2, 3/4, 3/4, orr 1:42.6 (j)		
5	YETI (GB) 3pm Librettist (USA) - Yanka (USA) 2012: 9-2-3-686000 Ft/2011: 3-0-1-80000 Ft 2-6-10-2-9 Emir - Pula i. Fehér, piros-fehér kockás ujjak, feh. s. Vojnár M. Christian Gnesi Esély: +28 Startbox: 4	61,0	2012.10.07.(Bp)236	IV. kat. 1400 m	2012.09.16.(Bp)216	II. kat. 1400 m
			1. Fanbuddy. 65,0 Varga Z. 66,5 2. Yeti 58,5 Timár Zs. 61,5 3. Paola P. 61,5 ifj.Kozma I. 60,5 4. Grafit 60,5 Deák am. 57,5 nyak, 1 3/4, 2, 10, 1 1/2 1:28.0 (j)	1. Tiny Smile 59,0 ifj.Fejes L. 65,5 2. Miss D.S. 60,5 Paizs G. 63 3. Nemulass 61,5 Tormási 59 6. Yeti 57,0 S.Georgiev 45 4, 5, 3/4, 3 1/2, 8 1:24.5 (3,5)		
6	ASHKAN (GB) 3pm Nayef (USA) - South Club Hill (GB) 2012: 9-1-6-590000 Ft/2011: 5-0-0-0 Ft 4-2-4-3-1 Álmodó i.-Felsőpakony Zöld, kék ujjak, zöld sapka J. Roszival Rácz András Esély: +23 Startbox: 2	60,0	2012.10.21.(Bp)258	II. o. 1600 m	2012.09.30.(Bp)229	II. o. 1600 m
			1. Dvorniky D. 63,5 S.Georgiev 71,5 2. Avatar 54,0 Varga Z. 59,5 3. Musical F. 57,5 Bakos G. 59,5 4. Ashkan 51,0 N.Polli 55 2 1/2, 3/4, 1/2, 2, 4 1:39.0 (3,3)	1. Dvorniky D. 58,0 N. Murru 63 2. Ashkan 51,0 N.Polli 54,5 3. Finálé 55,0 Kerekes K. 58 4. Insagi 60,5 C.Gnesi 55,5 5/4, fej, 5, 5/4, fej 1:35.9 (2,8)		
7	FINÁLÉ 3pk Overseas Transfer (IRE) - Fedra 2012: 11-1-9-1898000 Ft/2011: 4-0-3-160000 Ft 1-4-3-4-4 Telivér Farm II. Sötétkék, sárga sapka Kovács S. Paizs Gábor Esély: +24,5 Startbox: 8	58,5	2012.10.21.(Bp)256	V. kat. 1400 m	2012.10.07.(Bp)240	L. 2800 m
			1. Finálé 58,5 Bakos Sz. 46 2. Rénium 57,5 Suták Cs. 33 3. Momento 58,5 Bakos G. 26 4. Starlit Sky 56,5 Fézer R. 18 12, 8, 6, nyak, 2 1:28.4 (j)	1. Completa 56,5 Kerekes K. 66,5 2. Raphael S. 58,0 Bakos G. 65,5 3. Astraios 58,0 S.Georgiev 59,5 4. Finálé 57,0 Paizs G. 56 2 1/2, 6, 2 1/2 3:04.2 (3,2)		
8	FOR LADY (POL) 3stpk Fly To The Stars (GB) - Fighting Lady (GER) 2012: 2-0-0-0 Ft/2011: 0-0-0-0 Ft 9-8 Diament i. Sárga, piros ujj. s. karsz., piros s. K. Zachovalová Miroslav Korenek Esély: +20 Startbox: 6	56,0	2012.10.07.(Bratislava)	IV. kat. 2400 m	2012.09.09.(Bratislava)	II. kat. 1800 m
			1. Catch Life 61,5 Z.Bodlák 2. Belle Messagere 61,5 J.Linek 3. Bryon D'Antoine 60,0 M.Srnec 9. For Lady 54,5 R.Sara 4, 8, 3 1/2, 4 3/4, 18 2:42.4 (4,1)	1. Stinger 60,5 M.Zatloukal 2. Lillah 59,0 P.Foret 3. New Heaven 61,5 J.Linek 8. For Lady 55,5 I.Kopliková 3/4, 3 3/4, 1 1/4, 1 1/2, 6 1:54.3 (4,0)		
9	GALETTA (GER) 3pk Dashing Blade (GB) - Gazette (GER) 2012: 1-0-1-78000 Ft/2011: 0-0-0-0 Ft 3+1 Kft. II. i. Fehér, piros-zöld szalag, piros ujjak és s. J. Roszival Jozef Parigál 3,5 Esély: +20,5 Startbox: 7	56,0	2012.10.07.(Bp)234	V. kat. 1400 m		
			1. Borcsi 58,5 Fézer R. 42 2. Galetta 59,0 J. Parigál 41 2 3. Aspasia L. 60,0 S.Georgiev 41 4. Amica Luna 56,0 Bih. A.am. 29 5/4, 1, 8, 10, 5 1:30.3 (j)			
10	MISSISSIPPI 3pk Sárkányfog (GB) - Miss Beatrix 2012: 1-0-1-39000 Ft/2011: 0-0-0-0 Ft Box - Everest i. Sötétkék, narancssárga gyűrűk és sapka Suták J. Suták Csenge 2,5 Esély: +17 Startbox: 9	56,0	2012.08.19.(Or)181	V. kat. 1200 m		
			1. Magic Dream 62,5 Kiss S. 35,5 2. Káin 60,5 Kív.Zs.am. 33 3. Picasso 60,5 Sz.-Bal. Á. 27 4. Mississippi 60,5 Kuns.S.am 28,5 1/2, 6, 1, 18, 1 1/2 1:13.0 (2,0)			

For Lady (POL) 1,0 kg, Galetta (GER) 4,5 kg, Mississippi 1,5 kg túlsúllyal indul.

Rivális másodjára már sokkal jobb volt, itt már küzdelembe érhet. Musical Flight jobb formáit gyepen érte el, ennek ellenére elképzelhető, hogy győzni tud. Good Racer formában van, döntőbe várjuk. Perfect Hill kihagyás után még nem volt az igazi, sokat tehet rá. Yeti homokon ismét remekül mozgott, az alapján nyerő sansz. Ashkan folyamatosan közel végez, most is megteheti. Finálé elvesztette a nyeretlenségét, ismét erősebb mezőnybe került, fizethetnek rá. For Lady mindössze kétszer futott, nincs könnyű helyzetben. Galetta remek futással kezdett, javulással most is számíthat. Mississippi sokat jöhet előre.

Véleményünk: Yeti (5) – Good Racer (3) – Musical Flight (2) – Finálé (7)

Hirdetési tarifák a Magyar Turfban

1 oldal 20.000 Ft, 1/2 oldal 10.000 Ft, 1/4 oldal 5.000 Ft, + ÁFA

apró (30 karakterenként 500 Ft + ÁFA) hirdetés megrendelése csak írásban fogadható el, számlázási elérhetőséggel. Leadási határidő a megjelenés napján 8 óráig.

Fax: 433-0521



12:30 ROTTECK HENDIKEP (III.o.) I. rész (homok pálya) 1600 m

460000 Ft (230000, 92000, 69000, 46000, 23000 Ft)

138.000 Ft (69.000, 27.500, 20.500, 14.000, 7.000 Ft) tenyésztési prémium a hazai tenyésztésű ló tenyésztőjének.

138.000 Ft (69.000, 27.500, 20.500, 14.000, 7.000 Ft) tulajdonosi prémium a hazai tenyésztésű ló futatójának.

3é +1 4é és idb. lovaknak +3 Skála: -2,5 Nevezési díj 2300 Ft, az indulóadási díj 2300 Ft.

IV. (276)

1	GRAND CSARLÓ	* 65,5	2012.10.14.(Bp)246	III. kat. 1400 m	2012.09.30.(Bp)229	II. o. 1600 m	
	7pk Jigadee Creek (GB) - Goneril (GB) 2012: 9-1-2-372000 Ft/2011: 13-3-6-1063000 Ft Apró Évi i. Kék, fehér ujjak, piros sapka Jozef Parigál 3,5	6-8-10-6-8	Startbox: 6	Esély: +22,5	1. My Little S. 62,5 2. Canad. Pr. 61,5 3. Miss D.S. 61,5 6. Grand Cs. 63,5	Z. Smida 65 J.Linek 63,5 Paizs G. 62 Tormási 59,5	1. Dvorníky D. 58,0 2. Ashkan 51,0 3. Finálé 55,0 8. Grand Cs. 63,5
2	ÁLAMOS (GB)	65,0	2012.10.21.(Bp)258	II. o. 1600 m	2012.09.16.(Bp)217	I. o. 900 m	
	5sm Zafeen (FR) - All Business (GB) 2012: 6-0-3-145000 Ft/2011: 11-1-4-693000 Ft Hét Vezér i. Fehér, n.sárga csikok és sapka ifj. Fejes Lajos	6-5-5-4-7	Startbox: 5	Esély: +21	1. Dvorníky D. 63,5 2. Avatar 54,0 3. Musical F. 57,5 6. Álmos 61,5	S.Georgiev 71,5 Varga Z. 59,5 Bakos G. 59,5 ifj.Fejes L. 57,5	1. Robinson C. 61,0 2. Nemzeti Ó. 57,5 3. Chimborasso 56,0 5. Álmos 60,5 58,0
3	CSILLAGHULLÁS (FV)	* 65,0	2012.05.27.(Bp)80	II. o. 1600 m	2012.05.13.(Bp)60	Elit kat. 2200 m	
	6sm Pretty Princ - Csemete (fv) 2012: 5-0-0-0 Ft/2011: 8-1-3-540000 Ft KOMÁROMI i. Sárga-kék kockák, kék sapka Kiss Sándor	10-6-8-7-7	Startbox: 3	Esély: +20,5	1. Figurázó 64,0 2. Miss D.S. 58,0 3. Maid of Ice 53,0 10. Csillaghul. 64,5	Suták Cs. 66 Paizs G. 59 Bakos Sz. 50,5 ifj.Fejes L. 50,5	1. Outrider 55,5 2. Morasco 56,0 3. Szamóca 57,5 6. Csillaghul. 58,0
4	COMM IL FAUT	62,5	2012.10.28.(Bp)266	III. o. 1300 m	2012.10.07.(Bp)239	IV. o. 1400 m	
	4pk Lidohill (GB) - Couplet (GB) 2012: 13-2-7-547000 Ft/2011: 12-1-3-328000 Ft dr. Ecsedi Leticia úrhölgy lova Zöld, fehér pettyek, piros sapka Suták Csenge 2,5	5-1-5-7-1	Startbox: 9	Esély: +22	1. Rinaldo 55,5 2. Rézkigyó 56,0 3. Zandirhám 58,5 5. Comm Il Faut 63,0	Bakos G. 59,5 Varga Z. 52 Kerekes K. 52 Suták Cs. 51,5	1. Comm Il Faut 64,5 2. La Festa 60,5 3. Szarkaláb 59,5 4. Love Story 63,0
5	PAOLA PRINCESS (GER)	60,0	2012.10.28.(Bp)266	III. o. 1300 m	2012.10.07.(Bp)236	IV. kat. 1400 m	
	4sk Paolini (GER) - Pariana (USA) 2012: 8-0-3-163000 Ft/2011: 14-2-7-743500 Ft Vimar-Dvorníky Zöld, narancssárga gyűrűk és sapka ifj. Kozma István	7-3-6-11-6	Startbox: 4	Esély: +24	1. Rinaldo 55,5 2. Rézkigyó 56,0 3. Zandirhám 58,5 7. Paola P. 63,5	Bakos G. 59,5 Varga Z. 52 Kerekes K. 52 ifj.Kozma I. 49	1. Fanbuddy. 65,0 2. Yeti 58,5 3. Paola P. 61,5 4. Graffit 60,5
6	AVATAR (SVN)	59,5	2012.10.21.(Bp)258	II. o. 1600 m	2012.10.07.(Bp)238	III. o. 1600 m	
	3sm Amaretto Bay (IRE) - Anno Domini (SVN) 2012: 6-2-1-537000 Ft/2011: 0-0-0-0 Ft Gp Skok Fehér, kék ker.szal. és f.-k. s. Christian Gnesi	2-1-8-9-1	Startbox: 7	Esély: +25	1. Dvorníky D. 63,5 2. Avatar 54,0 3. Musical F. 57,5 4. Ashkan 51,0	S.Georgiev 71,5 Varga Z. 59,5 Bakos G. 59,5 N.Pollí 55	1. Avatar 52,5 2. Staféta 60,0 3. Tábortűz 59,5 4. Good Racer 63,0
7	BARACK (GER)	58,5	2012.10.21.(Bp)260	III. o. 2200 m	2012.10.14.(Bp)249	III. o. 1400 m	
	3stpm Sablango (GER) - Believe (GER) 2012: 9-0-6-319500 Ft/2011: 3-1-2-463000 Ft Eclipse Racing i. Fehér, piros mot. és ujjak, fehér s. Paizs Gábor	6-4-9-7-2	Startbox: 2	Esély: +21,5	1. Tábortűz 58,5 2. Landolf 58,0 3. Noble T. 55,5 6. Barack 60,5	ifj.Fejes L. 60,5 Nagy T. 57,5 N.Pollí 54,5 Nagy L. 46,5	1. Agapé 53,5 2. Rinaldo 52,0 3. Rézkigyó 56,0 4. Barack 62,5
8	LANDOLF	58,0	2012.10.21.(Bp)260	III. o. 2200 m	2012.10.14.(Bp)248	II. kat. 1600 m	
	3szm Sheik Dancer (USA) - Leonessa (GER) 2012: 7-1-2-365000 Ft/2011: 5-0-2-100000 Ft Balogh i. Fehér, arany sárga nap és sapka Nagy Tihamér	2-6-8-8-7	Startbox: 1	Esély: +24,5	1. Tábortűz 58,5 2. Landolf 58,0 3. Noble T. 55,5 4. Hadúr 61,0	ifj.Fejes L. 60,5 Nagy T. 57,5 N.Pollí 54,5 S.Georgiev 53	1. Jessie 59,0 2. Tiny Smile 62,5 3. Choir Solo 63,5 6. Landolf 58,0
9	HADÚR (GB)	57,5	2012.10.21.(Bp)260	III. o. 2200 m	2012.09.30.(Bp)229	II. o. 1600 m	
	5pm Dr Fong (USA) - Queen Tomyra (IRE) 2012: 9-0-3-97000 Ft/2011: 6-0-3-270000 Ft Tatal i. Sárga-zöld, sárga ujj. zöld gall. z.-s. sapka Stanislav Georgiev	4-10-6-5-11	Startbox: 8	Esély: +22	1. Tábortűz 58,5 2. Landolf 58,0 3. Noble T. 55,5 4. Hadúr 61,0	ifj.Fejes L. 60,5 Nagy T. 57,5 N.Pollí 54,5 S.Georgiev 53	1. Dvorníky D. 58,0 2. Ashkan 51,0 3. Finálé 55,0 10. Hadúr 58,0

Grand Csarló legutóbb már jobb volt, engedményes lovasával háromban végezhet, gyengébbek közé került. Álmos stabilan teljesít, de talán nem ez az igazi távja. Csillaghullás tavasz óta nem futott, jobb átlagával komoly esély lenne. Comm Il Faut nyeres után kicsit gyengébb volt, közeli esély. Paola Princess-ből gyepen sok hiányzott, utolsó előtti számával papíresély lenne. Avatar most nagyon jó, újra győzhet. Barack formája visszaesni látszik, ennek ellenére nem hagyható figyelmen kívül, most ismét középtávon indul. Landolf év végére lendült formába, itt már nyerhet. Hadúr jelenlegi lovasával mutatkozott, dobogóra állhat.

Véleményünk: Landolf (8) – Avatar (6) – Paola Princess (5) – Grand Csarló (1)

Befutó variációk és árai

a lovak prog- számái	variációk száma x alaptét	a játék ára	magyarázat
1/2,3,4,5,6	5 x 200.-	1000.-	Egy fix nyerő, mögé öt ló
1,2,3,4/5	4 x 200.-	800.-	Négy nyerő, mögé egy ló
1,2/3,4,5	6 x 200.-	1200.-	Két nyerő, mögé három ló
1,2,3/4,5,6,7	12 x 200.-	2400.-	Három nyerő, mögé négy ló

13:00

KEGYÚR HENDIKEP (V/b.) I. rész (homok pálya)

1300 m

V. (277)

320000 Ft (160000, 64000, 48000, 32000, 16000 Ft)

3é +23,5 4é és idb. lovaknak +25 Nevezési díj 1600 Ft, az indulóadási díj 1600 Ft.

		2012.10.28.(Bp)270	V. o. 1000 m	2012.10.14.(Bp)250	V/b. 1600 m
1	APPLE STONE * 67,5 5phr Satin Stone (USA) - Apple Pie 2012: 16-1-6-465000 Ft/2011: 11-1-8-536000 Ft Telivér Farm I. Sötétkék Kovács I. II.	1. Margaret Q. 68,0 2. Szarkaláb 64,0 3. El Hierro 55,5 5. Apple S. 58,0	Virág A.am 52,5 Hidasi am. 47,5 Kov. F.am 33 Süki L.am. 32,5	1. Szélforgó 59,5 2. Belle Lord 58,5 3. Gianina 59,0 4. Apple S. 62,0	Rác A. 39,5 Tor.Zs.am. 37,5 J. Parigál 36,5 Libert. P. 38
Bóbis Vivien am. 3,5		Esély: +22,5 Startbox: 2		1, 5/4, 1 1/2, 1 3/4, myak 1:44.6 (j)	
2	FLOP CHOP (GER) * 66,5 3pm Sabiangó (GER) - Fausia (IRE) 2012: 5-0-2-136500 Ft/2011: 0-0-0-0 Ft Molett II. i. Fekete, arany sárga gyűrűk, karsz. és s. Bokori I.	1. Principessa 58,0 2. Flop Chop 59,5 3. Gabi 58,0 4. Kökény 56,0	ifj.Kozma I. 47,5 Bakos G. 43 Ján A. 39,5 Dick. am. 37	1. Mai Tai 66,5 2. Bárányfelhő 63,0 3. Okosság 66,0 9. Flop Chop 60,0	ifj.Fejes L. 45,5 Varga Z. 41 Suták Cs. 37 Juszal am -
Fézer Róbert		Esély: +26,5 Startbox: 10		1, 4, fejt, 5/4, 5/4 1:29.1 (j)	
3	GIANINA (FR) * 65,0 4pk Miesque's Son (USA) - Gianna Nannini (ITY) 2012: 6-0-4-144000 Ft/2011: 13-1-3-302000 Ft Gyolai i. Fekete, arany csill., arany uj. és s. Gyolai B.	1. Ben Hur 60,0 2. El Hierro 64,0 3. Maxima 63,5 5. Gianina 64,5	S.Georgiev 36 Tormási 40,5 Kuns.S.am 36 Varga Z. 34,5	1. Szélforgó 59,5 2. Belle Lord 58,5 3. Gianina 59,0 4. Apple S. 62,0	Rác A. 39,5 Tor.Zs.am. 37,5 J. Parigál 36,5 Libert. P. 38
Varga Zoltán		Esély: +23,5 Startbox: 6		1, 5/4, 1 1/2, 1 3/4, myak 1:44.6 (j)	
4	WIRO-NITA * 65,0 3stpk Esrar (IRE) - Wood Beauty (IRE) 2012: 13-1-5-340500 Ft/2011: 2-0-0-0 Ft Equus-Dent i. Sárga, világoskék ujjak, sárga-kék s.	1. Diadalünne 55,5 2. Belnizs 49,5 3. Principessa 59,5 10. Wiro-Nita 50,0	Suták Cs. 47 Varga am. 38 ifj.Fejes L. 48 Horp. B. -	1. Aula 64,5 2. Mutatványos 58,0 3. Mementó 57,0 7. Wiro-Nita 57,0	ifj.Kozma I. 47,5 Paizs G. 39 S.Georgiev 36 Mészáros 28,5
Mészáros Zsolt		Esély: +20 Startbox: 1		1, 2 1/2, 3, 1 1/2, 1/2 1:44.3 (4,0)	
5	CSAJHOS 64,5 7sher Jolly Groom (USA) - Csacsogó 2012: 12-1-4-327000 Ft/2011: 5-1-2-230000 Ft Nomád i. Sötétkék-fehér kockák, sötétkék ujjak és sapka	1. Ben Hur 60,0 2. El Hierro 64,0 3. Maxima 63,5 10. Csajhos 62,0	S.Georgiev 36 Tormási 40,5 Kuns.S.am 36 Suták Cs. 20	1. Megigéző 64,0 2. Zandirhám 62,0 3. Sasfók 62,0 6. Csajhos 54,0	Kocka A. 61,5 Deczki A. 58 Timár Zs. 45 Varga Z. -
Nagy Lajos		Esély: +22 Startbox: 7		1/2, 10, 3 1/2, rfej, 5 1:42.8 (j)	
6	XÉNA * 63,0 3pk Satin Stone (USA) - Xinran (USA) 2012: 14-1-4-316500 Ft/2011: 1-0-0-0 Ft Telivér Farm II. Sötétkék, sárga sapka	1. Tormenta 61,0 2. Falcon W. 63,5 3. Sacramento K 65,0 0. Xéna 57,0	R. Man - Kiss S. - P.Kasny - Nagy T. -	1. Destiny's Colt 59,5 2. Szélforgó 59,5 3. Gianina 63,5 6. Xéna 61,5	Barab. M. 37 S.Georgiev 36,5 Varga Z. 39 ifj.Kozma I. 34
Libertényi Péter 4,5		Esély: +22,5 Startbox: 5		4, számt., 24 3:24.5 (4,0) rfej, 1 1/2, 2 1/2, 2, myak 1:30.0 (j)	
7	KAMAFTU * 62,5 8pk Kenzo (IRE) - Key Diamond 2012: 7-0-6-227000 Ft/2011: 7-1-5-430000 Ft Évi i. Égszínkék Kreka I.	1. Margaret Q. 68,0 2. Szarkaláb 64,0 3. El Hierro 55,5 4. Kamaftu 52,5	Virág A.am 52,5 Hidasi am. 47,5 Kov. F.am 33 Ber.Sz.am 27,5	1. Ben Hur 60,0 2. El Hierro 64,0 3. Maxima 63,5 4. Kamaftu 59,0	S.Georgiev 36 Tormási 40,5 Kuns.S.am 36 Virág A.am 30
Virág András am. 3,5		Esély: +23 Startbox: 4		1, 6, 1 1/4, nyak, 2 1/2 1:01.9 (j) 3/4, 2 1/2, 5/4, 5/4, 1 1:16.8 (j)	
8	LUZZER (GER) 62,5 3stpm Sholokhov (IRE) - Luzzara (GER) 2012: 9-0-5-204000 Ft/2011: 5-0-1-40000 Ft O-AMDG i. Ezüst, kék csillagok és s. Ribárszki S.	1. Warning Hill 63,5 2. Marcus 65,0 3. Lagrisi (CZE) 67,0 7. Luzzzer 56,0	P.Lukasc. 46,5 Virág A.am 49 Fark. L.am. 50,5 Bakos G. -	1. Destiny's Colt 59,5 2. Szélforgó 59,5 3. Gianina 63,5 7. Luzzzer 63,0	Barab. M. 37 S.Georgiev 36,5 Varga Z. 39 ifj.Fejes L. 35
Dömötör András		Esély: +22,5 Startbox: 9		3/4, fejt, 3 1/2, rfej, myak 1:30.1 (j) rfej, 1 1/2, 2 1/2, 2, myak 1:30.0 (j)	
9	TITA 61,0 6szk Dhahran (GB) - Tündérbaba 2012: 17-0-11-401000 Ft/2011: 17-1-12-663000 Ft Molett II. i. Fekete, arany sárga gyűrűk, karsz. és s. Bokori I.	1. Jennifer 63,5 2. Kengyelfutó 54,5 3. Mementó 60,5 5. Tita 61,0	Tormási 43 Varga Z. 29,5 Deák am. 33,5 Fézer R. 30,5	1. Aula 64,5 2. Mutatványos 58,0 3. Mementó 57,0 5. Tita 51,5	ifj.Kozma I. 47,5 Paizs G. 39 S.Georgiev 36 Popov. N. 23
Popovics Nikolett 3,5		Esély: +23,5 Startbox: 3		1 3/4, 2, 2 1/2, 3/4, 2 1/2 1:46.6 (4,0) 2, 1 3/4, 1 3/4, 6, 1 2:05.7 (j)	
10	MŰVÉSZLÉLEK 60,0 4pk Lidohill (GB) - My Aabir 2012: 13-0-6-187000 Ft/2011: 13-2-3-420000 Ft Dióspusztai istálló Lila, narancssárga ujjak és sapka	1. Ben Hur 60,0 2. El Hierro 64,0 3. Maxima 63,5 9. Művészlélek 57,0	S.Georgiev 36 Tormási 40,5 Kuns.S.am 36 Tor.Zs.am. 17	1. Destiny's Colt 59,5 2. Szélforgó 59,5 3. Gianina 63,5 5. Művészlélek 57,0	Barab. M. 37 S.Georgiev 36,5 Varga Z. 39 Bih. A.am. 28
Bihari Alexandra am. 2,5		Esély: +22 Startbox: 8		3/4, 2 1/2, 5/4, 5/4, 1 1:16.8 (j) rfej, 1 1/2, 2 1/2, 2, myak 1:30.0 (j)	

Gianina (FR)-t ostor nélkül lovagolja lovasa.

Apple Stone kis javulással felállhat a dobogóra. Flop Chop új tulajdonba és tréningbe került, ha igazolja utolsó formáját, első esély. Gianina legutóbb sokat ment kívül, érik már a győzelme. Wiro-Nita ismét zsokéval indul, ez a táv sokkal jobb lehet számára. Csajhos volt már jobb formában is. Xéna a múlt heti Gátversenyt hamar feladta, papíron közel látszik. Kamaftu három jobb száma után háromszor valamivel halványabb volt, nem lenne meglepetés a sikere. Luzzzer korábbi formájával nem állna nehéz feladat előtt, de az utóbbi időben semmit sem mutat. Tita zsokéval mutatkozott. Művészlélek megszokott lovasával a verseny egyik esélyesének tűnik.

Véleményünk: Gianina (3) – Művészlélek (10) – Flop Chop (2) – Kamaftu (7)

HIRDETMEYNY

Nyomatékosan felhívjuk az idomárok figyelmét, hogy az Általános Szabályok 6.pontjának, a ló ütlevéllal kapcsolatos állat-egészségügyi előírásainak a betartására a jövőben nagyobb gondot fordítsanak, mert „a Versenyszervező által rendezett és elismert versenyekben csak az állategészségügyi előírásoknak megfelelően kitöltött ló ütlevéllal rendelkező lovak futhatnak.”

Kincsem Nemzeti Kft.

13:30

NOVEMBERI HENDIKEP (II.o.) (homok pálya)

1900 m

560000 Ft (280000, 112000, 84000, 56000, 28000 Ft)

168.000 Ft (84.000, 33.500, 25.000, 17.000, 8.500 Ft) tenyésztési prémium a hazai tenyésztésű ló tenyésztőjének.

168.000 Ft (84.000, 33.500, 25.000, 17.000, 8.500 Ft) tulajdonosi prémium a hazai tenyésztésű ló futtatójának.

36-7 4é és idb. lovaknak - 4 Nevezési díj 2800 Ft, az indulóadási díj 2800 Ft.

VI. (278)

1	IDEO (GER)	* 66,0	2012.10.07.(Bp)242	I. kat. 2200 m	2012.08.12.(Bp)167	II. kat. 1800 m
	5pm Big Shuffle (USA) - Ibelia (GER) 2012: 9-1-6-854500 Ft/2011: 12-1-6-769000 Ft BIHERC I. Fehér, piros-zöld öv, piros sapka J. Roszival Jozef Parigál 3,5	5-6-1-4-7 Esély: +23,5 Startbox: 4	1. Gárdakapitány 57,5 2. High Season 54,0 3. Fejedelem 54,5 5. Ideo 56,5 3 1/2, 3, orr, 3, 3/4	Kerekes K. 66,5 Bakos G. 59,5 ifj.Kozma I. 57 Mészáros 55,5 2-18.5 (3,2)	1. Love C. 62,5 2. Choir Solo 63,5 3. Footsie 60,0 6. Ideo 62,0 nyak, nyak, 1, 1/2, 3	S.Georgiev 67 Bakos G. 67,5 Timár Zs. 63,5 Varga Z. 61 1:53.8 (2,8)
2	IDEAL MATCH (GB)	* 64,0	2012.09.30.(Bp)229	II. o. 1600 m	2012.09.02.(Bp)195	II. o. 1600 m
	5pm Rock Of Gibraltar (IRE) - Dance Routine (GB) 2012: 8-0-4-394000 Ft/2011: 12-3-7-1230000 Ft Gyalai I. Fekete, arany csill., arany ujj. és s. Gyalai B. ifj. Fejes Lajos	12-2-8-8-7 Esély: +26,5 Startbox: 7	1. Dvorniky D. 58,0 2. Ashkan 51,0 3. Finalé 55,0 12. Ideal Match 65,5 5/4, fej, 5, 5/4, fej	N. Murru 63 N.Pollí 54,5 Kerekes K. 58 S.Georgiev - 1:35.9 (2,8)	1. My Great 58,5 2. Ideal Match 62,5 3. Dvorniky D. 59,0 4. Noble G. 51,5 1 3/4, 7, 1 1/2, 1, 4 1/2	P.Lukasc. 63,5 S.Georgiev 65,5 J.Linek 58 Bih. A.am. 46 1:40.9 (j)
3	FATHER'S DREAM (IRE)	* 63,0	2012.05.27.(Bp)83	I. kat. 1600 m	2012.04.22.(Bp)32	II. o. 1900 m
	6pher Fasliyev (IRE) - Fay Wray (FR) 2012: 3-1-0-280000 Ft/2011: 7-0-6-646000 Ft MIKO Racing Piros-fehér-zöld, piros ujj. és s. J. Roszival Mészáros Zsolt	10-1-5-4-3 Esély: +24 Startbox: 6	1. Bugenwil. 62,0 2. Raphael S. 57,0 3. Prince Cro 54,0 10. Father's D. 57,0 3/4, 1 1/2, nyak, 1/2, 3 1/2	Tormási 70,5 Bakos G. 71 Z. Smida 66,5 Németh S. - 1:37.3 (2,8)	1. Father's D. 61,0 2. Danestar 58,5 3. Fejedelem 61,5 4. Egyetlen 61,0 rfej, 5, 3, 3 1/2, 3	S.Georgiev 63 ifj.Fejes L. 60 N. Murru 58 Suták Cs. 54,5 2:05.6 (j)
4	AMIDALA	61,0	2012.10.28.(Bp)264	G.v. 2800 m	2012.09.30.(Bp)222	G.v. 3200 m
	4pk Satin Stone (USA) - Apple Pie 2012: 7-1-2-404000 Ft/2011: 9-2-4-2038000 Ft Telivér Farm II. Sötétkék, sárga sapka Kovács S. Nagy Tihamér	0-3-5-7-1 Esély: +22,5 Startbox: 3	1. Tormenta 61,0 2. Falcon W. 63,5 3. Sacramento K 68,0 0. Amidala 65,5 4. száml., 24	R. Man - Kiss S. - P.Kasny - Nagy L. - 3:24.5 (4,0)	1. Peperous 69,5 2. Tormenta 66,0 3. Amidala 68,0 4. Jaszuna 64,0 7, 16, 6, 18	M. Cagán - P.Misún - Deczki A. - Nagy L. - 3:43.0 (2,8)
5	TÁBORTŰZ	* 59,5	2012.10.21.(Bp)260	III. o. 2200 m	2012.10.07.(Bp)238	III. o. 1600 m
	3pk Kegyúr - Távirat 2012: 10-1-5-675000 Ft/2011: 6-1-4-405000 Ft Bábolna - Tatai I. Ezüst, fekete félhold, ezüst sapka Csupor F. Stanislav Georgiev	1-3-6-5-4 Esély: +25,5 Startbox: 8	1. Tábortűz 58,5 2. Landolf 58,0 3. Noble T. 55,5 4. Hadúr 61,0 2 1/2, rfej, 3, 3, 6	ifj.Fejes L. 60,5 Nagy T. 57,5 N.Pollí 54,5 S.Georgiev 53 2:20.6 (3,3)	1. Avatar 52,5 2. Staféta 60,0 3. Tábortűz 59,5 4. Good Racer 63,0 1/2, 2 1/2, rfej, 2 1/2, rfej	Timár Zs. 52 Suták Cs. 59 ifj.Fejes L. 56 S.Georgiev 56,5 1:41.7 (j)
6	JET	59,0	2012.10.21.(Bp)258	II. o. 1600 m	2012.08.04.(Bp)154	III. o. 2100 m
	5pk Lidohill (GB) - Jolly Girl 2012: 9-1-4-552000 Ft/2011: 11-1-5-369000 Ft Lewis I. Kék, sárga öv és sapka Nagy Z. Kocsis Edina am.	11-1-7-6-2 Esély: +21,5 Startbox: 9	1. Dvorniky D. 63,5 2. Avatar 54,0 3. Musical F. 57,5 11. Jet 59,5 2 1/2, 3/4, 1/2, 2, 4	S.Georgiev 71,5 Varga Z. 59,5 Bakos G. 59,5 Kocsis am50,5 1:39.0 (3,3)	1. Jet 57,5 2. Voldemort 55,0 3. Ashkan 56,0 4. Zolee Walker 59,0 6, 10, 7, 1/2, 6	Kocsis am52,5 Suták Cs. 44 ifj.Kozma I. 40,5 J.Linek 36,5 2:17.0 (j)
7	HIGH SEASON (GER)	58,5	2012.10.07.(Bp)242	I. kat. 2200 m	2012.09.30.(Bp)228	L. 2000 m
	6pk Black Sam Bellamy (IRE) - Hosaya (GER) 2012: 10-1-5-593500 Ft/2011: 0-0-0-0 Ft Stall Melantheus S.kék, vil.kék ujj., ker.szal., és csill. s. Ribárszki S. Paizs Gábor	2-9-5-4-0 Esély: +29,5 Startbox: 5	1. Gárdakapitány 57,5 2. High Season 54,0 3. Fejedelem 54,5 4. Danestar 54,5 3 1/2, 3, orr, 3, 3/4	Kerekes K. 66,5 Bakos G. 59,5 ifj.Kozma I. 57 Simon F. 56,5 2-18.5 (3,2)	1. Separate O. 56,0 2. Viva La Diva 56,0 3. Yucca 60,0 9. High Season 60,0 5, 1 3/4, 2, fej, nyak	Kerekes K. 76 N. Murru 71 P. Hodán 69 ifj.Fejes L. 62 2:02.2 (2,8)
8	INSAGI (SLO)	58,5	2012.10.14.(Bp)253	IV. o. 1600 m	2012.09.30.(Bp)229	II. o. 1600 m
	6pm Zakinthos (IRE) - Inka Dancer (FR) 2012: 13-2-8-954320 Ft/2011: 4-0-2-72000 Ft M & CG istálló Fekete, sárga gyűrűk, pir. ujj. és s. Bokori I. ifj. Kozma István	4-4-6-1-2 Esély: +25 Startbox: 1	1. Springing B. 56,5 2. Kagán 62,0 3. Galagonya 59,5 4. Insagi 69,5 2 1/2, 1 1/2, 1 3/4, nyak, 1	ifj.Kozma I. 45,5 Paizs G. 48,5 Suták Cs. 47 Bok. T.am 52,5 1:42.3 (j)	1. Dvorniky D. 58,0 2. Ashkan 51,0 3. Finalé 55,0 4. Insagi 60,5 5/4, fej, 5, 5/4, fej	N. Murru 63 N.Pollí 54,5 Kerekes K. 58 C.Gnesi 55,5 1:35.9 (2,8)
9	WALDERON (IRE)	57,0	2012.09.02.(Bp)195	II. o. 1600 m	2012.08.25.(Bp)187	I. o. 2000 m
	3sm Saffron Walden (FR) - Tarrifa (IRE) 2012: 10-2-4-694000 Ft/2011: 6-0-0-0 Ft M & CG istálló Fekete, sárga gyűrűk, pir. ujj. és s. Bokori I. Fézer Róbert	8-7-4-3-11 Esély: +19,5 Startbox: 11	1. My Great 58,5 2. Ideal Match 62,5 3. Dvorniky D. 59,0 8. Walderon 59,0 1 3/4, 7, 1 1/2, 1, 4 1/2	P.Lukasc. 63,5 S.Georgiev 65,5 J.Linek 58 Fézer R. 46,5 1:40.9 (j)	1. Insagi 51,0 2. Fejedelem 66,0 3. Tamarei 62,5 7. Walderon 56,5 2, 1/2, 5/4, 6, 4 1/2	Bakos Sz. 53 Rácz A. 66 M.Rigo 67,5 Fézer R. - 2:11.5 (j)
10	STAFÉTA	* 56,0	2012.10.21.(Bp)258	II. o. 1600 m	2012.10.07.(Bp)238	III. o. 1600 m
	3pm Lidohill (GB) - Schneiderfáni 2012: 11-1-4-513500 Ft/2011: 7-1-2-300000 Ft dr. Ecsedi Leticia úrhölgy lóva Zöld, fehér pettyek, piros sapka Pető S. Bakos Gábor	10-2-3-7-8 Esély: +27 Startbox: 2	1. Dvorniky D. 63,5 2. Avatar 54,0 3. Musical F. 57,5 10. Staféta 55,0 2 1/2, 3/4, 1/2, 2, 4	S.Georgiev 71,5 Varga Z. 59,5 Bakos G. 59,5 Suták Cs. 49 1:39.0 (3,3)	1. Avatar 52,5 2. Staféta 60,0 3. Tábortűz 59,5 4. Good Racer 63,0 1/2, 2 1/2, rfej, 2 1/2, rfej	Timár Zs. 52 Suták Cs. 59 ifj.Fejes L. 56 S.Georgiev 56,5 1:41.7 (j)
11	MAID OF ICE (GB)	55,0	2012.10.14.(Bp)253	IV. o. 1600 m	2012.09.30.(Bp)231	IV. o. 1800 m
	4sk Iceman (GB) - Revival (GB) 2012: 9-2-1-464000 Ft/2011: 14-1-7-456000 Ft Gyalai I. Fekete, arany csill., arany ujj. és fekete s. J. Roszival Varga Zoltán	8-1-9-8-3 Esély: +20,5 Startbox: 10	1. Springing B. 56,5 2. Kagán 62,0 3. Galagonya 59,5 8. Maid of Ice 66,0 2 1/2, 1 1/2, 1 3/4, nyak, 1	ifj.Kozma I. 45,5 Paizs G. 48,5 Suták Cs. 47 J. Parigál 44 1:42.3 (j)	1. Maid of Ice 60,0 2. Galagonya 59,0 3. Diadalünnep 59,5 4. Mutatványos 53,0 2 1/2, 3/4, 2, 5/4, 3/4	J. Parigál 47 Suták Cs. 47 Paizs G. 43 Kerekes K. 34,5 1:52.0 (2,8)

Maid of Ice (GB)-t ostor nélkül lovagolja lovasa.

Ideo jobb formájával jó esélynek tűnik, amit növel az engedmény. Ideal Match legutóbbi versenyében lesántult, előző száma elég lehet ide. Father's Dream év elején futott, nyerő száma alapján most is döntőbe várható. Amidala utolsó síkfórmája 63-as, közeli esély. Tábortűz végig vezetve ért haza, akár duplázhat is. Jet csak javulással juthat szerephez. High Season a MAFE Díjában nagyon jól mozgott, a futam egyik favoritja. Insagi tarja jó formáját, ismét küzdelembe érhet. Walderon két utolsó versenye nem sikerült, javíthat. Staféta legutóbb lemaradt, előző formája ajánlja. Maid of Ice képes lehet arra, hogy megnehezítse az esélyesek dolgát.

Véleményünk: High Season (7) – Insagi (8) – Tábortűz (5) – Ideal Match (2)

14:00

KEGYÚR HENDIKEP (V/b.) II. rész (homok pálya)

1300 m

VII. (279)

320000 Ft (160000, 64000, 48000, 32000, 16000 Ft)
3é +23,5 4é és idb. lovaknak +25 Skála: +1 Nevezési díj 1600 Ft, az indulóadási díj 1600 Ft.

		2012.10.21.(Bp)256	V. kat. 1400 m	2012.10.07.(Bp)237	V. kat. 1400 m
1	MOMENTO 3pk Lidohill (GB) - Mohi 2012: 10-0-4-211000 Ft/2011: 5-0-2-80000 Ft Ménesebirtok istálló Császárszöld, arany ujjak és sapka ifj. Kozma István Eszély: +24 Startbox: 4	60,0	1. Finálé 58,5 Bakos Sz. 46 2. Rénium 57,5 Suták Cs. 33 3. Momento 58,5 Bakos G. 26 4. Starlit Sky 56,5 Fézer R. 18 12. 8. 6. nyak, 2 1:28.4 (j)	1. Picasso 62,0 S.Georgiev 36,5 2. Momento 58,5 ifj.Kozma I.34,5 3. Rénium 60,0 Bakos G. 30 4. Duracell 57,0 Kocka am. 20 1/2, 6, 7, 5/4, 3 1:30.1 (j)	
2	RÉNIUM 3pm Marketplace (IRE) - Revidium 2012: 13-0-8-420500 Ft/2011: 0-0-0-0 Ft dr. Ecsedi Leticia úrhölgy lova Zöld, fehér pettyek, piros sapka Suták Csenge 2,5 Eszély: +25,5 Startbox: 3	* 57,5	1. Finálé 58,5 Bakos Sz. 46 2. Rénium 57,5 Suták Cs. 33 3. Momento 58,5 Bakos G. 26 4. Starlit Sky 56,5 Fézer R. 18 12. 8. 6. nyak, 2 1:28.4 (j)	2012.10.14.(Bp)244 V/b. 1600 m 1. Indigo Star 59,5 Herm. Sz. 33,5 2. Golden S. 56,5 Horp. B. 25,5 3. Rénium 59,0 Bakos G. 30 4. Grace 46,5 Benkő A. 16 2 1/2, rfej, 5/4, 1 1/2, 3/4 1:46.9 (j)	
3	NEXUS 8pm Majestic Light (IRE) - Nestl 2012: 15-0-6-292000 Ft/2011: 22-1-15-707000 Ft Black Star i. Pink, fekete csillag és sapka Varga Zoltán Eszély: +20 Startbox: 6	56,5	2012.10.28.(Bp)272 V/b. 1600 m 1. Jennifer 63,5 Tormási 43 2. Kengyelfutó 54,5 Varga Z. 29,5 3. Mementó 60,5 Deák am. 33,5 10. Nexus 55,5 Bakos Sz. - 1 3/4, 2, 2 1/2, 3/4, 2 1/2 1:46.6 (4,0)	2012.10.21.(Bp)254 V/b. 1200 m 1. Ben Hur 60,0 S.Georgiev 36 2. El Hierro 64,0 Tormási 40,5 3. Maxima 63,5 Kuns-S.am 36 7. Nexus 56,0 Bakos Sz. 23,5 3/4, 2 1/2, 5/4, 5/4, 1 1:16.8 (j)	
4	GOLDEN SUN (FV) 7pm Jolly Groom (USA) - Galga 2012: 11-0-2-80000 Ft/2011: 12-2-8-629000 Ft Alagligeti i. Türkiszöld, bordó gyűrűk, világoskék sapka Kovács Viola Eszély: +21,5 Startbox: 2	54,0	2012.10.28.(Bp)272 V/b. 1600 m 1. Jennifer 63,5 Tormási 43 2. Kengyelfutó 54,5 Varga Z. 29,5 3. Mementó 60,5 Deák am. 33,5 11. Golden S. 49,0 Sz.-Bal. A. - 1 3/4, 2, 2 1/2, 3/4, 2 1/2 1:46.6 (4,0)	2012.10.14.(Bp)244 V/b. 1600 m 1. Indigo Star 59,5 Herm. Sz. 33,5 2. Golden S. 56,5 Horp. B. 25,5 3. Rénium 59,0 Bakos G. 30 4. Grace 46,5 Benkő A. 16 2 1/2, rfej, 5/4, 1 1/2, 3/4 1:46.9 (j)	
5	MORPHEUS 3pm Overseas Transfer (IRE) - Monszun 2012: 7-0-0-0 Ft/2011: 0-0-0-0 Ft Cavalliere Nero i. Bordó Kovács I. II. Szentés Barbara 3,5 Eszély: +18,5 Startbox: 7	* 52,5	2012.10.14.(Bp)244 V/b. 1600 m 1. Indigo Star 59,5 Herm. Sz. 33,5 2. Golden S. 56,5 Horp. B. 25,5 3. Rénium 59,0 Bakos G. 30 9. Morpheus 56,0 Bakos Sz. - 2 1/2, rfej, 5/4, 1 1/2, 3/4 1:46.9 (j)	2012.09.30.(Bp)232 V/b. 1000 m 1. Margaret Q. 66,0 Suták Cs. 44 2. Ifjasszony 57,0 Kocka am. 32,5 3. Maxima 63,5 Kuns-S.am 36 13. Morpheus 50,0 Benkő A. - 3/4, 3, 2, 1 1/2, 1 1/2 0:58.8 (2,8)	
6	AMICA LUNA (AUT) 3pk Icemoon (GER) - Abundzu (AUT) 2012: 4-0-1-39000 Ft/2011: 0-0-0-0 Ft Ibolya Major Kék, fehér csillagok, feh. ujj., kék-fehér csill. s. Bihari Alexandra am. 2,5 Eszély: +18 Startbox: 8	51,5	2012.10.28.(Bp)272 V/b. 1600 m 1. Jennifer 63,5 Tormási 43 2. Kengyelfutó 54,5 Varga Z. 29,5 3. Mementó 60,5 Deák am. 33,5 12. Amica Luna 47,0 Boros am. - 1 3/4, 2, 2 1/2, 3/4, 2 1/2 1:46.6 (4,0)	2012.10.07.(Bp)234 V. kat. 1400 m 1. Borcsi 58,5 Fézer R. 42 2. Galetta 59,0 J. Parigál 41 3. Aspasia L. 60,0 S.Georgiev 41 4. Amica Luna 56,0 Bih. A.am. 29 5/4, 1, 8, 10, 5 1:30.3 (j)	
7	WALDEGUNDE 3pk Bravery - Waltraut 2012: 11-0-2-35500 Ft/2011: 0-0-0-0 Ft König Róbert úr lova Bordó, sárga váll, csik., ujj, bordó s. Varga Anita am. 3,5 Eszély: +22 Startbox: 5	50,5	2012.10.14.(Bp)244 V/b. 1600 m 1. Indigo Star 59,5 Herm. Sz. 33,5 2. Golden S. 56,5 Horp. B. 25,5 3. Rénium 59,0 Bakos G. 30 6. Waldegunde 49,5 Varga am. 17 2 1/2, rfej, 5/4, 1 1/2, 3/4 1:46.9 (j)	2012.09.16.(Bp)212 V/b. 1200 m 1. Rivalda 58,5 Nagy T. 35 2. Nexus 52,5 Timár Zs. 26,5 3. Kamafu 60,5 Bih. A.am. 33,5 5. Waldegunde 50,0 Varga am. 18,5 fej, 3/4, fej, 6, 6 1:17.2 (j)	
8	STARLIT SKY 3stpk Noble Law (GB) - Star filly 2012: 13-0-5-129500 Ft/2011: 1-0-1-20000 Ft Bábolna - Diósi i. Fekete, ezüst félhold és sapka Berghoffer Szandra am. 3,5 Eszély: +22,5 Startbox: 9	50,0	2012.10.21.(Bp)256 V. kat. 1400 m 1. Finálé 58,5 Bakos Sz. 46 2. Rénium 57,5 Suták Cs. 33 3. Momento 58,5 Bakos G. 26 4. Starlit Sky 56,5 Fézer R. 18 12. 8. 6. nyak, 2 1:28.4 (j)	2012.10.14.(Bp)244 V/b. 1600 m 1. Indigo Star 59,5 Herm. Sz. 33,5 2. Golden S. 56,5 Horp. B. 25,5 3. Rénium 59,0 Bakos G. 30 5. Starlit Sky 53,5 Ján A. 21,5 2 1/2, rfej, 5/4, 1 1/2, 3/4 1:46.9 (j)	
9	SZÁJBERGYEREK 3stpm En Passant (IRE) - Sagasta (JPN) 2012: 4-0-1-19500 Ft/2011: 0-0-0-0 Ft Althaus i. Fekete, piros-kék karszalag és sapka Benkő Adám 4,5 Eszély: +21 Startbox: 1	* 50,0	2012.10.21.(Bp)256 V. kat. 1400 m 1. Finálé 58,5 Bakos Sz. 46 2. Rénium 57,5 Suták Cs. 33 3. Momento 58,5 Bakos G. 26 5. Szajbergyerek 60,0 Paizs G. 21 12. 8. 6. nyak, 2 1:28.4 (j)	2012.10.07.(Bp)234 V. kat. 1400 m 1. Borcsi 58,5 Fézer R. 42 2. Galetta 59,0 J. Parigál 41 3. Aspasia L. 60,0 S.Georgiev 41 6. Szajbergyerek 60,0 Paizs G. 20 5/4, 1, 8, 10, 5 1:30.3 (j)	

Amica Luna (AUT) 2,0 kg, Waldegunde 2,0 kg, Starlit Sky 0,5 kg túlsúllyal indul.
Nexus-t ostor nélkül lovagolja lovasa.

Momento és Rénium ismét együtt fut, bármelyikük megszerezheti a győzelmet. Nexus zsokéval, rövidebb távon döntős futásban bízhat. Golden Sun egy hete lemaradt, előtte nagyon jól ment. Morpheus mostanában mutatott teljesítménye alapján nincs könnyű helyzetben. Amica Luna nem igazolta formáját, amivel itt is jó esély lenne, eredményes lovasa mellette szól. Waldegunde és Starlit Sky kis formái bármikor helyezést érhetnek a hasonló versenyekben. Szajbergyerek első hendikepére készül, mezítláb fut, ha ismét, akár nyerhet is.

Véleményünk: Rénium (2) – Momento (1) – Golden Sun (4) – Nexus (3)

Eladó

A Magyar Kancadíj, Kovács Mihály Emlékverseny - Magyar Háromévesek Nagydíját és a Magyar St. Legert nyerő Completa 3sk (Rotteck (GER) - Covey Up (USA)), valamint a Kerekes Ménes tulajdonában lévő Rotteck és Jigadee Creek apaságú versenylovak és yearlingek eladók.

Érdeklődni a 06/706-161-821-es telefonon lehet.

14:30

LÓVERSENYZÉST FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG DÍJA (I.kat.) (homok pálya)

1400 m

1080000 Ft (540000, 216000, 162000, 108000, 54000 Ft)

324.000 Ft(162.000, 65.000, 48.500, 32.500, 16.000 Ft) tenyésztési prémium a hazai tenyésztésű ló tenyésztőjének.

324.000 Ft(162.000, 65.000, 48.500, 32.500, 16.000 Ft) tulajdonosi prémium a hazai tenyésztésű ló futtatójának.

Tiszteletdíj a győztes ló tulajdonosának, idomárjának és lovasának. 3é és idb. lovaknak.

Nevezési díj 5400 Ft, az indulóadási díj 5400 Ft.

VIII. (280)

1	MAKAAM (USA) 6sm Giant's Causeway (USA) - Elaflaak (USA) 2012: 8-4-4-5001000 Ft/2011: 11-3-7-3584460 Ft 3-3-1-3-1 Czike Zoltán úr lova Fekete, arany szalag, fekete sapka ifj. Fejes Lajos	64,5	Ribárszki S. Startbox: 4 Esély: +25	2012.10.14.(Bp)251	L. 1400 m	2012.09.30.(Bp)230	I. kat. 1600 m
				1. Dancing H. 61,0 ifj.Kozma I. 74,5 2. Alfkona 61,0 Z. Smida 74 3. Makaam 62,5 ifj.Fejes L. 74,5 4. Ypsilon K. 62,5 N. Murru 72 fej. 1, 2 1/2, nyak, myak 1:24.9 (3,5)	1. Ypsilon K. 60,5 N. Murru 72 2. Fiery W. 59,0 D.Scal. 68 3. Makaam 64,0 ifj.Fejes L. 71,5 4. Bugenwil. 62,5 Tormási 68 2 1/2, 1 1/2, 2, myak, 9 1:34.8 (2,8)		
2	BUGENWILLEA 8sm Dembinszky (GB) - Bonyodalom 2012: 8-1-2-843000 Ft/2011: 10-4-2-1865000 Ft 8-4-7-3-6 Csutak Péter úr lova Zöld, feh. csill., zöld-feh. ujj., z.-f. s. Kiss Sándor	* 63,0	Tormási Gy. Startbox: 8 Esély: +20	2012.10.21.(Bp)262	Ell kat. 1800 m	2012.09.30.(Bp)230	I. kat. 1600 m
				1. Gárdakapitány 58,5 Kerekes K. 71,5 2. Astraios 53,5 N.Pollí 66,5 3. Fiery W. 58,5 S.Georgiev 68 8. Bugenwil. 59,0 Tormási - 3. orr, 3/4, 2, 2 1/2 1:51.5 (3,3)	1. Ypsilon K. 60,5 N. Murru 72 2. Fiery W. 59,0 D.Scal. 68 3. Makaam 64,0 ifj.Fejes L. 71,5 4. Bugenwil. 62,5 Tormási 68 2 1/2, 1 1/2, 2, myak, 9 1:34.8 (2,8)		
3	YPSILON KING (GB) 7pm Hawk Wing (GB) - You Are The One (GB) 2012: 11-2-7-3361500 Ft/2011: 4-1-2-621000 Ft 4-1-3-1-5 Vimar-Dvorníky Zöld, narancssárga gyűrűk és sapka Bakos Gábor	63,0	Ribárszki S. Startbox: 11 Esély: +24	2012.10.14.(Bp)251	L. 1400 m	2012.09.30.(Bp)230	I. kat. 1600 m
				1. Dancing H. 61,0 ifj.Kozma I. 74,5 2. Alfkona 61,0 Z. Smida 74 3. Makaam 62,5 ifj.Fejes L. 74,5 4. Ypsilon K. 62,5 N. Murru 72 fej. 1, 2 1/2, nyak, myak 1:24.9 (3,5)	1. Ypsilon K. 60,5 N. Murru 72 2. Fiery W. 59,0 D.Scal. 68 3. Makaam 64,0 ifj.Fejes L. 71,5 4. Bugenwil. 62,5 Tormási 68 2 1/2, 1 1/2, 2, myak, 9 1:34.8 (2,8)		
4	FIERY WING (GER) 5szm Dalakhani (IRE) - Firedance (GER) 2012: 12-1-8-3936400 Ft/2011: 10-0-4-610000 Ft 3-2-3-6-5 Vimar-Dvorníky Zöld, narancssárga gyűrűk és sapka ifj. Kozma István	* 60,0	Ribárszki S. Startbox: 6 Esély: +23	2012.10.21.(Bp)262	Ell kat. 1800 m	2012.09.30.(Bp)230	I. kat. 1600 m
				1. Gárdakapitány 58,5 Kerekes K. 71,5 2. Astraios 53,5 N.Pollí 66,5 3. Fiery W. 58,5 S.Georgiev 68 4. Gypsy Dream 54,0 Varga Z. 65,5 3. orr, 3/4, 2, 2 1/2 1:51.5 (3,3)	1. Ypsilon K. 60,5 N. Murru 72 2. Fiery W. 59,0 D.Scal. 68 3. Makaam 64,0 ifj.Fejes L. 71,5 4. Bugenwil. 62,5 Tormási 68 2 1/2, 1 1/2, 2, myak, 9 1:34.8 (2,8)		
5	SILENT BLESSING (GB) 4pm Diktat (GB) - Silent Miracle (IRE) 2012: 8-1-4-1215060 Ft/2011: 9-4-4-1196000 Ft 9-5-2-2-1 Álmódó I.-Felsőpakony Zöld, kék ujjak, zöld sapka Mészáros Zsolt	60,0	J. Roszival Startbox: 3 Esély: +22	2012.10.14.(Bp)251	L. 1400 m	2012.08.19.(Bp)177	I. kat. 1600 m
				1. Dancing H. 61,0 ifj.Kozma I. 74,5 2. Alfkona 61,0 Z. Smida 74 3. Makaam 62,5 ifj.Fejes L. 74,5 9. Silent B. 62,5 Mészáros 62 fej. 1, 2 1/2, nyak, myak 1:24.9 (3,5)	1. Ypsilon K. 59,5 J.Linek 71,5 2. Vanity Q. 60,0 Tormási 69,5 3. Makaam 63,5 ifj.Fejes L. 72,5 5. Silent B. 59,5 S.Georgiev 67 2 1/2, nyak, 3/4, nyak, 2 1:34.1 (2,6)		
6	ZYLAN 4pm Satin Stone (USA) - Zafira 2012: 9-2-3-1154500 Ft/2011: 11-2-6-809000 Ft 7-2-6-7-3 Tellvér Farm II. Sötétkék, sárga sapka Paizs Gábor	* 60,0	Kovács S. Startbox: 1 Esély: +23,5	2012.10.14.(Bp)248	II. kat. 1600 m	2012.08.04.(Bp)156	I. o. 1600 m
				1. Jessie 59,0 Tormási 64 2. Tiny Smile 62,5 ifj.Fejes L. 67 3. Choir Solo 63,5 Bakos G. 67 7. Zylan 60,5 Libert. P. 58 nyak, 1, 3/4, 2 1/2, 5/4 1:39.2 (3,5)	1. Sun Eruption 60,0 J.Linek 72,5 2. Ypsilon K. 62,0 Deczki A. 69 3. Miss D.S. 54,0 Kerekes K. 59 4. Dárdahegy 63,5 S.Georgiev 65 1 3/4, 2, 3 1/2, 7, 4 1/2 1:41.3 (j)		
7	SZÉLVIHAR (GB) 4pher Ishiguru (USA) - Stellar Brilliant (USA) 2012: 2-0-2-182000 Ft/2011: 5-4-1-1052000 Ft 2-4-1-1-1 ESDE Bt. Fehér, kék gyűrűk, kék-fehér sapka Stanislav Georgiev	* 59,0	Kovács S. Startbox: 9 Esély: +23	2012.10.14.(Bp)252	II. o. 1200 m	2012.04.01.(Bp)7	I. o. 1200 m
				1. Chimborasso 58,5 ifj.Fejes L. 65,5 2. Szélvihar 64,5 S.Georgiev 66,5 3. Meloneras 54,0 Bakos G. 54,5 4. Sagoya 54,5 Z. Smida 54 5. 3, 3/4, 6, myak 1:09.4 (3,5)	1. Zylan 57,5 Bakos Sz. 63,5 2. Csák M. 60,0 J.Linek 65 3. Figurázó 61,5 Suták Cs. 64,5 4. Szélvihar 62,5 S.Georgiev 65 1, 1 3/4, fej, 9, 1 1:15.5 (j)		
8	DÁRDAHEGY (GER) 4pm Anabaa Blue (GB) - Daisy Belle (GER) 2012: 6-1-2-444500 Ft/2011: 3-1-1-510000 Ft 8-4-4-1-7 Évi I. Egyszínkék Kreaka I. Varga Zoltán	58,0	Startbox: 5 Esély: +22,5	2012.10.14.(Bp)251	L. 1400 m	2012.09.16.(Bp)218	Ell kat. 1400 m
				1. Dancing H. 61,0 ifj.Kozma I. 74,5 2. Alfkona 61,0 Z. Smida 74 3. Makaam 62,5 ifj.Fejes L. 74,5 8. Dárdahegy 62,5 Varga Z. 62,5 fej. 1, 2 1/2, nyak, myak 1:24.9 (3,5)	1. Viva La Diva 58,5 Bakos G. 71 2. Jezsulta 61,5 S.Georgiev 70 3. Fiery W. 60,5 ifj.Kozma I. 68 4. Dárdahegy 60,5 Varga Z. 66,5 5/4, 3/4, 1 1/2, 1 1/2, 20 1:25.5 (3,5)		
9	FIGURÁZÓ 5pm Rainbow Ways (GB) - Friend Kiss (GB) 2012: 8-1-5-879500 Ft/2011: 10-2-6-982000 Ft 8-2-5-5-1 Nemeserdő II. I. Vil.kék-s.kék-piros és vil.kék s. Sutákné Á. Suták Csenge	58,0	Sutákné Á. Startbox: 10 Esély: +22	2012.10.28.(Bp)269	I. kat. 1200 m	2012.08.12.(Bp)169	Ell kat. 1600 m
				1. Robinson C. 63,0 ifj.Kozma I. 73 2. Jezsulta 65,0 S.Georgiev 70 3. Vanity Q. 61,5 Tormási 65 8. Figurázó 61,0 Suták Cs. 50,5 5, 5/4, 1 1/2, 3, 5/4 1:12.5 (4,0)	1. Legális 51,5 Bakos Sz. 63,5 2. Figurázó 58,0 Suták Cs. 65 3. Bugenwil. 63,0 Tormási 69 4. Gárdakapitány 57,0 Paizs G. 62,5 5/4, 3/4, myak, 1 1/2, 1 1/2 1:35.9 (2,8)		
10	GIPSY DREAM (IRE) 3pk Red Clubs (IRE) - Goodwood Blizzard (GB) 2012: 11-2-4-1308000 Ft/2011: 6-1-3-648000 Ft 4-5-8-1-4 BIH-MA Kft. I. Kék, sárga szalag és sapka Christian Gnesi	* 58,0	Startbox: 7 Esély: +23	2012.10.21.(Bp)262	Ell kat. 1800 m	2012.10.14.(Bp)251	L. 1400 m
				1. Gárdakapitány 58,5 Kerekes K. 71,5 2. Astraios 53,5 N.Pollí 66,5 3. Fiery W. 58,5 S.Georgiev 68 4. Gypsy Dream 54,0 Varga Z. 65,5 3. orr, 3/4, 2, 2 1/2 1:51.5 (3,3)	1. Dancing H. 61,0 ifj.Kozma I. 74,5 2. Alfkona 61,0 Z. Smida 74 3. Makaam 62,5 ifj.Fejes L. 74,5 5. Gypsy Dream 59,0 Timár Zs. 70 fej. 1, 2 1/2, nyak, myak 1:24.9 (3,5)		
11	MY GREAT (POL) 4stpm Great Lakes (GB) - Miss Monaco (POL) 2012: 6-2-2-2212 EUR/2011: 5-1-1-792 EUR 12-1-8-2-2 GBR-Racing Fehér, piros csik, zöld ujjak és s. Pavol Lukascik	* 57,0	Startbox: 2 Esély: +22	2012.09.30.(Bratislava)	III. kat. 1700 m	2012.09.02.(Bp)195	II. o. 1600 m
				1. Vitulus 60,0 L.Urbancicová 2. Dear Mr Fantasy 53,5 Z.Hricová am. 3. Vait 55,0 F.Drozda 12. My Great 63,5 P.Lukascik 3/4, nyak, nyak, 1/2, 1/2 1:50.7 (4,4)	1. My Great 58,5 P.Lukasc. 63,5 2. Ideal Match 62,5 S.Georgiev 65,5 3. Dvorníky D. 59,0 J.Linek 58 4. Noble G. 51,5 Bih. A.am. 46 1 3/4, 7, 1 1/2, 1, 4 1/2 1:40.9 (j)		

My Great (POL) 1,0 kg túlsúllyal indul. Bugenwillea-t, Dárdahegy (GER)-t ostor nélkül lovagolja lovasa.

Makaam és Ypsilon King rendszeresen együtt fut, hasonló esélynek tűnnek, küzdhetnek győzelemért. Bugenwillea legutóbb lemaradt, új kézben próbálkozik. Fiery Wing nagyon stabilan teljesít, akár nyerhet is. Silent Blessing topjával a favoritok ellenfele lehetne. Zylan kezdővel kicsit gyengébb volt, korábbi formája ajánlja. Szélvihar hosszú kihagyás után toppal jelentkezett, döntős esélyt képvisel. Dárdahegy átlagformájával pénzes helyezéskben bízhat. Figurázó egy hete nem volt az igazi, javíthat. Gypsy Dream most nagyon jó, a táv is kedvező számára, újra első lehet. My Great remek szezon zár majd, de ez nehéz feladatnak ígérkezik számára.

Véleményünk: Makaam (1) – Ypsilon King (3) – Fiery Wing (4) – Gypsy Dream (10)

15:00

SATIN STONE HENDIKEP (V.o.) (homok pálya)

1600 m

IX. (281)

340000 Ft (170000, 68000, 51000, 34000, 17000 Ft)

3é +15 4é és idb. lovaknak +17 Nevezési díj 1700 Ft, az indulóadási díj 1700 Ft.

2012.10.28.(Bp)268		IV. o. 1600 m		2012.10.21.(Bp)260		III. o. 2200 m	
1	BAYANN (IRE) 4pm Red Ransom (USA) - Bayria (IRE) 2012: 11-1-6-381000 Ft/2011: 2-0-1-20000 Ft dr. Ecsedi Leticia úrhölgy lova Zöld, fehér pettyek, piros sapka Suták Csenge 2,5 Esély: +23,5 Startbox: 9	64,5	1. Diadalünnep 55,5 2. Belniz 49,5 3. Princippesa 59,5 6. Bayann 58,5	Suták Cs. 47 Varga am. 38 ifj.Fejes L. 48 Bakos G. 39,5	1. Tábornó 58,5 2. Landolf 58,0 3. Noble T. 55,5 5. Bayann 54,0	ifj.Fejes L. 60,5 Nagy T. 57,5 N.Polli 54,5 Bakos G. 43	2.20.6 (3,3)
2	VADER NAGYÚR 4pm Saugerties (USA) - Varázscsengő 2012: 11-2-2-464000 Ft/2011: 6-0-0-0 Ft NYÍR-TEAM Zöld, piros csill.,és karsz., piros s. Varga Zoltán Esély: +21 Startbox: 5	* 63,0	1. Aula 64,5 2. Mutatványos 58,0 3. Mementó 57,0 6. Vader Nagyúr 61,5	ifj.Kozma I. 47,5 Paizs G. 39 S.Georgiev 36 Suták Cs. 33	1. Megigéző 64,0 2. Zandirhám 62,0 3. Sasfók 62,0 8. Vader Nagyúr 59,0	Kocka am. 61,5 Deczki A. 58 Timár Zs. 45 Bakos G. -	1:42.8 (j)
3	SÁRKÁNYSZÍV 4stpk King's Honor (GER) - Satelit 2012: 9-0-4-184000 Ft/2011: 2-1-1-252000 Ft Ménésbirtok istálló Császárzöld, óarany ujjak és sapka ifj. Fejes Lajos Esély: +22 Startbox: 1	* 62,0	1. Diadalünnep 55,5 2. Belniz 49,5 3. Princippesa 59,5 11. Sárkányszív 55,0	Suták Cs. 47 Varga am. 38 ifj.Fejes L. 48 Kiss S. -	1. Megigéző 64,0 2. Zandirhám 62,0 3. Sasfók 62,0 4. Sárkányszív 56,5	Kocka am. 61,5 Deczki A. 58 Timár Zs. 45 ifj.Kozma I. 36	1:42.8 (j)
4	BELNISZ 4pk King's Honor (GER) - Bonjour Sousy (IRE) 2012: 15-2-7-746000 Ft/2011: 11-0-5-177000 Ft Lelkes Mária úrnő lova Sárga, bordó váll, csikós ujj, s. s. Süki Laura am. 3,5 Esély: +24 Startbox: 4	* 61,5	1. Diadalünnep 55,5 2. Belniz 49,5 3. Princippesa 59,5 4. Magic Dream 61,0 3, 2 1/2, 3, 1 1/2, 1/2	Suták Cs. 47 Varga am. 38 ifj.Fejes L. 48 S.Georgiev 44	1. Aula 64,5 2. Mutatványos 58,0 3. Mementó 57,0 8. Belniz 57,5	ifj.Kozma I. 47,5 Paizs G. 39 S.Georgiev 36 Virág A.am 25	2:05.7 (j)
5	BORCSI 3pk Lidohill (GB) - Borbolya 2012: 13-1-8-614000 Ft/2011: 4-0-4-190000 Ft Bábolna - Diósi I. Fekete, ezüst félhold és sapka Fézer Róbert Esély: +27 Startbox: 8	60,5	1. Warning Hill 63,5 2. Marcus 65,0 3. Lagrisi (CZE) 67,0 4. Borcsi 61,0	P.Lukasc. 46,5 Virág A.am 49 Fark. L.am. 50,5 Fézer R. 41	1. Borcsi 58,5 2. Galetta 59,0 3. Aspasia L. 60,0 4. Amica Luna 56,0	Fézer R. 42 J. Parigál 41 S.Georgiev 41 Bih. A.am. 29	1:30.3 (j)
6	MUTATVÁNYOS 4pk Horatio Luro (USA) - Murva 2012: 14-1-9-541000 Ft/2011: 3-0-2-90000 Ft Althaus I. Fekete, piros-kék karszalag és sapka Paizs Gábor Esély: +26 Startbox: 3	* 58,5	1. Tábornó 58,5 2. Landolf 58,0 3. Noble T. 55,5 10. Mutatványos 50,0	ifj.Fejes L. 60,5 Nagy T. 57,5 N.Polli 54,5 Bakos Sz. -	1. Aula 64,5 2. Mutatványos 58,0 3. Mementó 57,0 4. Diadalünnep 65,5	ifj.Kozma I. 47,5 Paizs G. 39 S.Georgiev 36 Nagy L. 43	2:05.7 (j)
7	BELLE LORD 4pher Kancelár (GB) - Belle Flower 2012: 16-2-6-624000 Ft/2011: 15-0-6-183000 Ft Dióspusztai istálló Lila, narancssárga ujjak és sapka Bihari Alexandra am. 2,5 Esély: +25,5 Startbox: 7	* 57,5	1. Jennifer 63,5 2. Kengyelfutó 54,5 3. Mementó 60,5 8. Belle Lord 61,5	Tormási 43 Varga Z. 29,5 Deák am. 33,5 Tor.Zs.am. 21,5	1. Szélforgó 59,5 2. Belle Lord 58,5 3. Gianina 59,0 4. Apple S. 62,0	Rác A. 39,5 Tor.Zs.am. 37,5 J. Parigál 36,5 Libert. P. 38	1:44.6 (j)
8	ASPASIA LOKHOVO (IRE) 3sm Sholokhov (IRE) - Aspasia Lunata (GER) 2012: 8-0-3-156000 Ft/2011: 2-0-0-0 Ft Álmodó i.-Felsőpakony Zöld, kék ujjak, zöld sapka Stanislav Georgiev Esély: +28 Startbox: 2	57,0	1. Borcsi 58,5 2. Galetta 59,0 3. Aspasia L. 60,0 4. Amica Luna 56,0 5/4, 1, 8, 10, 5	Fézer R. 42 J. Parigál 41 S.Georgiev 41 Bih. A.am. 29	1. Musical F. 62,0 2. Aspasia L. 57,0 3. Borcsi 57,5 4. Geny Béy 60,5	Bakos G. 49 S.Georgiev 44 Fézer R. 40 P. Hodán 39	1:43.7 (j)
9	INDIGO STAR (GB) 3pm Manduro (GER) - Indigo Róse (GB) 2012: 9-1-1-224000 Ft/2011: 2-0-1-20000 Ft BIH-MA Kft. I. Kék, sárga szalag és sapka Christian Gnesi Esély: +19 Startbox: 6	* 55,0	1. Jennifer 63,5 2. Kengyelfutó 54,5 3. Mementó 60,5 6. Indigo Star 62,0	Tormási 43 Varga Z. 29,5 Deák am. 33,5 S.Georgiev 31,5	1. Indigo Star 59,5 2. Golden S. 56,5 3. Rénium 59,0 4. Grace 46,5	Herm. Sz. 33,5 Horp. B. 25,5 Bakos G. 30 Benkő A. 16	1:46.9 (j)

Vader Nagyúr-t ostor nélkül lovagolja lovasa.

Érdekes verseny. Bayann mindig a dobogósok közelében végez, újabb osztályt lépett vissza, az engedmény is növeli esélyét. Vader Nagyúr-on talán Varga segít. Sárkányszív legutóbb csúnyán megkésétt, korábban volt olyan száma, amivel nyerhetne. Belniz ismét jól ment, újra fizethetnek rá. Borcsi hendikepben is igazolta stabilnak tűnő formáját, helyre érhet. Mutatványos ismét erősebb kézben és a saját társaságában fut, dobogóra állhat. Belle Lord utolsó előtti teljesítménye alapján joggal bízhat az eredményes szereplésben. Aspasia Lokhovo megérett a győzelemre. Indigo Star-ból hiányzott néhány kiló, ebben az osztályban is figyelmet érdemel.

Véleményünk: Aspasia Lokhovo (8) – Mutatványos (6) – Bayann (1) – Sárkányszív (3)

A dömsödi Kovács ménes eladásra kínálja

Justicia sk yearling (Noble Law – Jolly Girl), Párduc pm yearling (Tiger Cafe – Piruett),
Legenda 4szk (Lidohill – Lady Sophie), Jennifer 3szk (King's Honor – Jolly Girl),
Jazzy 3pk (Road Runner – Julie), Jessie 4 pk (King's Honor – Jolly Girl)
Érdeklődni a 20/9589-736-os telefonszámon lehet.

15:30

ROTTECK HENDIKEP (III.o.) II. rész (homok pálya) 1600 m

1600 m

460000 Ft (230000, 92000, 69000, 46000, 23000 Ft)

138.000 Ft (69.000, 27.500, 20.500, 14.000, 7.000 Ft) tenyésztési prémium a hazai tenyésztésű ló tenyésztőjének.

138.000 Ft (69.000, 27.500, 20.500, 14.000, 7.000 Ft) tulajdonosi prémium a hazai tenyésztésű ló futtatójának.

3é +1 4é és idb. lovaknak +3 Skála: +3 Nevezési díj 2300 Ft, az indulóadási díj 2300 Ft.

X. (282)

1		2		3		4		5		6		7		8		9	
MAFUMO (GB)		AGAPÉ		BÁRSONYKA		CONNERY (GER)		ZANDIRHÁM		FENIX (SVK)		NOBLE THOUGHT (IRE)		SPRINGING BARONESS (GB)		BÁRÁNYFELHŐ	
3pm Zamindar (USA) - Manila Selection (USA)		5pk Lidohill (GB) - Apple Star (GB)		3pk Satin Stone (USA) - Black Rose		4pm Refuse To Bend (IRE) - Caithness (UAE)		3sm Esrar (IRE) - Zöldhullám		3pm Tiger Cafe (JPN) - Fiordiligi (USA)		3pm Rock Of Gibraltar (IRE) - Apache Dream (IRE)		4pk Bertolini (USA) - Spring Surprise (GB)		3pk Lidohill (GB) - Belle Flower	
2012: 12-2-2-535000 Ft/2011: 3-0-3-180000 Ft		2012: 15-1-6-611845 Ft/2011: 15-1-4-438000 Ft		2012: 11-2-3-549500 Ft/2011: 0-0-0-0 Ft		2012: 5-1-0-950 EUR/2011: 7-1-2-1590 EUR		2012: 10-1-3-420000 Ft/2011: 0-0-0-0 Ft		2012: 9-0-7-383750 Ft/2011: 2-0-1-40000 Ft		2012: 10-1-3-420000 Ft/2011: 3-10-9-1-2		2012: 8-1-5-411500 Ft/2011: 0-0-0-0 Ft		2012: 9-1-5-402000 Ft/2011: 2-0-1-40000 Ft	
3+1 Kfl. i. Fehér, piros-zöld szalag, piros ujjak, fehér s.		Szentgyörgypusztai i. Piros, fehér-zöld csik, feh. s.		Telivér Farm i. Sötétkék		KATARINA Fekete-pink romb., fek. ujjak és pink s.		Gigi i. Fekete-bordó csikok és fekete s.		Vimar-Dvomilky Zöld, narancssárga gyűrűk és sapka		Álmodó i.-Felsőpalkony Zöld, kék ujjak, zöld sapka		Szenttamási i. Kék, sárga kockák és sapka		Bábolna - Tatali i. Ezüst, fekete félhold, ezüst sapka	
Kovács S.		Csontos P.		Kovács I. II.		P. Kalas		Kovács S.		Ribárszki S.		J. Roszival		Szuna Sz.		Csupor F.	
Paizs Gábor		Bihari Alexandra am.		Nagy Tihamér		Bakos Gábor		ifj. Kozma István		Stanislav Georgiev		Deák Sára am.		Ján Alexandra		Varga Zoltán	
Eselő: +21		Eselő: +19		Eselő: +22		Eselő: +21		Eselő: +23,5		Eselő: +23		Eselő: +24		Eselő: +20		Eselő: +17,5	
Startbox: 2		Startbox: 5		Startbox: 6		Startbox: 9		Startbox: 8		Startbox: 4		Startbox: 3		Startbox: 1		Startbox: 7	
2012.10.14.(Bp)249		2012.10.14.(Bp)249		2012.09.30.(Bp)227		2012.10.07.(Bp)238		2012.10.28.(Bp)266		2012.09.30.(Bp)229		2012.10.21.(Bp)260		2012.10.14.(Bp)253		2012.10.14.(Bp)253	
III. o. 1400 m		III. o. 1400 m		III. o. 1300 m		III. o. 1600 m		III. o. 1300 m		II. o. 1600 m		III. o. 2200 m		IV. o. 1600 m		IV. o. 1600 m	
1. Agapé 53,5 Bakos Sz. 48		1. Agapé 53,5 Bakos Sz. 48		1. Titana Club 56,0 Ján A. 53		1. Avatar 52,5 Timár Zs. 52		1. Rinaldo 55,5 Bakos G. 59,5		1. Dvomilky D. 58,0 N. Murru 63		1. Tábornitz 58,5 ifj. Fejes L. 60,5		1. Springing B. 56,5 ifj. Kozma I. 45,5		1. Springing B. 56,5 ifj. Kozma I. 45,5	
2. Rinaldo 52,0 Timár Zs. 47,5		2. Rinaldo 52,0 Timár Zs. 47,5		2. Mennydörgés 61,0 Kocsis am 56,5		2. Staféta 60,0 Suták Cs. 59		2. Rézkigyó 56,0 Varga Z. 52		2. Ashkan 51,0 N. Polli 54,5		2. Landolf 58,0 Nagy T. 57,5		2. Kagán 62,0 Paizs G. 48,5		2. Kagán 62,0 Paizs G. 48,5	
3. Rézkigyó 56,0 Varga Z. 48		3. Rézkigyó 56,0 Varga Z. 48		3. Rinaldo 52,5 Timár Zs. 47,5		3. Tábornitz 59,5 ifj. Fejes L. 56		3. Zandirhám 58,5 Kerekes K. 52		3. Finálé 55,0 Kerekes K. 58		3. Noble T. 55,5 N. Polli 54,5		3. Galagonya 59,5 Suták Cs. 47		3. Galagonya 59,5 Suták Cs. 47	
8. Mafumo 61,0 ifj. Kozma I. 42,5		4. Barack 62,5 Nagy L. 55		7. Bársonyka 60,5 Bakos Sz. 50,5		8. Connery 59,5 Varga Z. 46,5		4. Olajág 51,5 Ber. Sz. am 41,5		3. Finálé 55,0 Kerekes K. 58		4. Hadúr 61,0 S. Georgiev 53		4. Insagi 69,5 Bok. T. am 52,5		3. Galagonya 59,5 Suták Cs. 47	
1/2, 5/4, 1 1/2, 5/4, 3 1/2		1/2, 5/4, 1 1/2, 5/4, 3 1/2		1 1/2, nyak, fej, 1 1/2, 1/2		1/2, 2 1/2, rfej, 2 1/2, rfej		6, 4 1/2, 5/4, 1 1/2, 1/2		5/4, fej, 5, 5/4, fej		2 1/2, rfej, 3, 3, 6		2 1/2, 1 1/2, 1 3/4, nyak, 1		2 1/2, 1 1/2, 1 3/4, nyak, 1	
1:27.6 (j)		1:27.6 (j)		1:21.3 (j)		1:41.7 (j)		1:22.8 (4,0)		1:35.9 (2,8)		2:20.6 (3,3)		1:42.3 (j)		1:42.3 (j)	
2012.09.30.(Bp)229		2012.09.30.(Bp)225		2012.09.09.(Bp)204		2012.09.02.(Bp)195		2012.10.07.(Bp)238		2012.08.05.(Topolcsányi) IV. kat. 1780 m		2012.09.30.(Bp)231		2012.09.09.(Bp)207		2012.09.30.(Bp)223	
II. o. 1600 m		Elit kat. 1100 m		IV. kat. 1200 m		II. o. 1600 m		III. o. 1600 m		IV. o. 1800 m		IV. o. 1800 m		IV. o. 1000 m		V. o. 1600 m	
1. Dvomilky D. 58,0 N. Murru 63		1. Dancing H. 60,5 N. Polli 67,5		1. Tyrannus 62,5 Nagy L. 60,5		1. My Great 58,5 P. Lukasc. 63,5		1. Avatar 52,5 Timár Zs. 52		1. Firenze 63,0 R. Sara 60,0		1. Maid of Ice 60,0 J. Parigál 47		1. Rudolf 62,0 Fézer R. 51,5		1. Magic Dream 62,0 S. Georgiev 44	
2. Ashkan 51,0 N. Polli 54,5		2. Fanbuddy 62,0 Varga Z. 65,5		2. Fanbuddy 65,0 S. Georgiev 62		2. Ideal Match 62,5 S. Georgiev 65,5		2. Staféta 60,0 Suták Cs. 59		2. Stinga 57,5 M. Rigo 47		2. Nadir 57,5 Nagy T. 47,5		2. Apple S. 56,5 Libert. P. 38		2. Apple S. 56,5 Libert. P. 38	
3. Finálé 55,0 Kerekes K. 58		3. Nemzeti Ö. 60,5 Kerekes K. 62		3. Nemzeti Ö. 61,0 Bih. A. am 56,5		3. Dvomilky D. 59,0 J. Linek 58		3. Tábornitz 59,5 ifj. Fejes L. 56		3. Toujours Rapide 61,5 Z. Smida 47,5		3. Diadalünnepe 59,5 Paizs G. 43		3. Escala 60,0 C. Gnesi 47,5		3. Katonás 63,0 ifj. Fejes L. 42,5	
6. Mafumo 54,5 D. Scal. 50,5		6. Agapé 60,5 Paizs G. -		7. Bársonyka 58,5 ifj. Kozma I. 47,5		6. Connery 54,5 Varga Z. 43,5		5. Zandirhám 58,5 ifj. Kozma I. 52		5. Fenix 59,0 R. Man 45		10. Noble T. 61,5 Deák am. 38,5		6. Springing B. 58,5 S. Georgiev 45		6. Bárányfelhő 61,0 Popov. N. 39	
1:35.9 (2,8)		1:03.2 (2,8)		1:10.9 (3,2)		1:40.9 (j)		1:41.7 (j)		1:53.9 (4,1)		1:52.0 (2,8)		0:58.4 (3,2)		1:43.1 (j)	

Noble Thought (IRE) 1,0 kg túlsúllyal indul.

Bárányfelhő-t ostar nélkül lovagolja lovasa.

Mafumo év elején jobb volt, legutóbb sokáig elől látszott. Agapé biztos győzelem után indul, a hosszabb távon is küzdelembe érhet. Bársonyka átlagformája alapján, papíron közel látszik. Connery kis javulással számíthat. Zandirhám megérett az újabb győzelemre. Fenix erősebb kézben, tavaszi formáival akár nyerhet is. Noble Thought utolsó formája alapján papíresély, de jelenlegi lovasával, utolsó előtti versenyében lemaradt. Springing Baroness nyerés után is a frontban végezhet. Bárányfelhő kezdővel sem futott nagyon forma alatt, nyerő száma elég lehet ide.

Véleményünk: Zandirhám (5) – Noble Thought (7) – Fenix (6) – Springing Baroness (8)

Figyelem, a Kincsem Nemzeti Lóverseny és Lovas Stratégiai Kft. hivatalos honlapján,
a www.kincsempark.com weboldalon
a versenyek videófilmjei, aktuális versenyprogram, propozíció,
adattár, képtár, cikkek és eredmények olvashatók.

A hendikepper bizottság rovata

Az elmúlt versenynapon hendikep versenyben indult lovak megváltozott hendikep beállítási száma
A hivatalos hendikep beállítási számokat illetően a mindenkor teherközlésben megjelenő adatok az érvényesek.
(GVSZ 43. par.) Az itt közölt adatok tájékoztató jellegűek.

Alina	18	Blue Imp	55	Jennifer	49	Maxima	42,5	Rinaldo	65
Amica Luna	27	Comm II Faut	62	Kamaftu	37,5	Mennydörgés	58,5	Rudolf	57
Apple Stone	42,5	Csatadal	45	Katonás	43,5	Natália	38,5	Szarkaláb	54,5
Bakony Szépe	35	Diadalünnep	56,5	Kengyelfutó	31,5	Nexus	30,5	Szélforgó	43
Bayann	47,5	Golden Sun (fv)	28	La Festa	51,5	Olajág	51,5	Tita	36
Belle Lord	40,5	Grace	28	Love Story	52,5	Paola Princess	59,5	Wiro-Nita	41,5
Belnisz	44,5	Grafit	65,5	Magic Dream	51,5	Pöttyös Panna	59		
Bencés	51	Indigo Star	40	Margaret Queen	61,5	Rézkigyó	55		

Az elmúlt versenynap eredményei, beszámolója és célfotói!

Az alább közölt osztalékok 200 Ft-ra lettek kihirdetve.

Magyarázat

A részidőket a céltől visszszámolt 400 méterenként, illetve töredékeként mérjük. A pálya minőségére vonatkozó utasítások, lásd a programmagyarázatban. A szorosabb befutók tükrös célfotóképei az aktuális futam alatt találhatóak.

Októberi versenyek, 2012. Negyedik nap, Október 28., Vasárnap

264. 1. ŐSZI NAGY GÁTVERSENY 2800 m (280000, 112000, 84000, 56000 Ft)

I.	222	(6) Tormenta	61,0 R. Man	480	-
4stpk Jape - Tangara (SK Krasne, Polen) (J. Roszival)					
II.	253	(4) Falcon Wing	63,5 Kiss S.	0	-
III.	CZE	(5) Sacramento King	65,0 P. Kasny	820	-
IV.	CZE	Pepperous	70,0 M. Stancik	340	-
0	222	Amidala	65,5 Nagy L.	2480	-
0	SVK	Daime	65,5 R. Barton	2480	-
0	243	Xéna	57,0 Nagy T.	2480	-

Daime (3) verseny közben megvált lovasától. Amidala (2) és Xéna (7) verseny közben kitört. Pepperous (1) orrvérzést kapott.
Forgalom: 283,600 Ft
Könnyen: 4, számt., 24

Idő: 3:24,5 (30.5-26.9-29.1-29.6-27.8-28.1-32.5)
200: 480, 280, 860, 200. Bef.: 4340 Hbf.: 43340

Zavarosan indult az év utolsó ugróversenye, az első gát után Daime vált meg lovasától, a szabad ló pedig a második ugrás előtt „kivitte” az esélyes Amidalát, aki így szintén kiszállt a versenyből, de tréningtársa, Xéna is feladta a versenyt. Négyen maradtak talpon, közülük Falcon Wing diktálta a tempót, vele Tormenta tartotta a lépést, míg a legutóbb Pardubicében induló Pepperous nem mozgott jól, és Sacramento King is nagyon messze látszott. A befutóra fordulva még Falcon Wing volt elől, de a fokozatosan zárkózó Tormenta utolérte és megérdemelt győzelmet aratott. Számtalan hosszra Falcon Wing mögött, Sacramento King érkezett meg harmadiknak Pepperous-t előzve.

265. 2. NYERETLEN KÉTÉVESEK VERSENYE (IV.kat.) 1200 m (225000, 90000, 67500, 45000, 22500 Ft)

I.	245	(7) Mézeskalács	56,5 Varga Z.	600	58,5
2sk Lidohill - Mancika (Bábolna Nemzeti Ménesbirtok Kft., Tata I-Dióspusztá) (Csupor F.)					
II.	-	(3) Remete	58,0 Kerekes K.	600	57
III.	245	(5) Demokrácia	56,5 Bakos G.	320	47,5
IV.	224	Barnabás	58,0 Fézer R.	0	40
V.	235	Szuhar	58,0 ifj. Kozma I.	1000	35,5
6.	245	Mentor Walter	59,0 ifj. Fejes L.	0	35
7.	-	Tündértánc	57,5 Mészáros Zs.	0	30
8.	235	La Fleur	56,5 Simon F.	0	-

Tündértánc (8) megkésélt az indításnál. Forgalom: 564,000 Ft
Könnyen: 3, 8, 9, 4 1/2, 1 3/4, 3 1/2, 8
Idő: 1:15,6 (25.1-25.7-24.8)
200: 600, 240, 220, 200. Bef.: 2220 Hbf.: 4540

A három favorit külön versenyét hozta a csikófutam, az esélyesekkel az első métereken Mentor Walter és Barnabás, valamint Szuhar tartotta a lépést. A táv felénél a falon Mézeskalács látszott elől, őt kívülről Demokrácia, valamint a gyengébben lábrakapó, majd jól zárkózó Remete próbálta üldözőbe venni, de nem jártak sikerrel, mert Mézeskalács második versenyében erős volt és biztosan ért haza. Az utolsó kétszázon Remete jött fel másodiknak, míg Demokrácia hetedik versenyében is helyezést szerzett.

266. 3. UNICO HENDIKEP (III.o.) 1300 m (230000, 92000, 69000, 46000, 23000 Ft)

I.	249	(9) Rinaldo	55,5 Bakos G.	1220	59,5
3pm Lidohill - Rospector (Varga Zoltán) (Kreka I.)					
II.	249	(8) Rézkigyó	56,0 Varga Z.	1220	52
III.	238	(7) Zandirhám	58,5 Kerekes K.	820	52
IV.	249	Olajág	51,5 Berghoffer Szandra am.	4920	41,5
V.	239	Comm II Faut	63,0 Ruták Csenge	3280	51,5
6.	261	Rudolf	61,0 Fézer R.	1960	49
7.	236	Paola Princess	63,5 ifj. Kozma I.	880	59
8.	249	Mennydörgés	60,5 Mészáros Zs.	740	48,5
9.	261	Love Story	51,0 Boros Hédi am.	3280	-
10.	236	Pöttyös Panna	63,0 Barabás Mónika	4920	-
11.	236	Grafit	66,0 Deák Sára am.	2460	-

A V.I. elrendelte a verseny gyepállán történő lefutását.

Forgalom: 858,400 Ft
Igen könnyen: 6, 4 1/2, 5/4, 1 1/2, 1/2, 1 3/4, nyak, 9, 4 1/2, 16
Idő: 1:22,8 (31.5-24.2-27.1)

200: 1220, 200, 440, 440. Bef.: 6520 Hbf.: 24140

Mennydörgés és Rudolf kezdett jól, mögöttük eleinte Love Story látszott majd a kanyarhoz közeledve Rézkigyó és a könnyen galoppozó Rinaldo jött fel a helyére, míg a két favorit, Paola Princess és Zandirhám a középmezőny végén helyezkedett. A befutóra érve Rinaldo tovább gyorsított és letett kézzel is szétszórta a mezőnyt. Rézkigyó ismét formát futott és lett második, míg Zandirhám messziről érkezett meg harmadiknak. Olajág gyengén kezdett, majd remekül hajrázott, Paola Princess csalódást okozott.

267. 4. STYRIAN DÍJ (III.kat.) 1400 m
(275000, 110000, 82500, 55000, 27500 Ft)

I.	220	(3) Alcobaca 58,5 Bakos G.	1040	61
2pk Kallisto - Adina (W. Bischoff) (Ribárszki S.)				
II.	259	(4) Cassiopeia 58,5 S. Georgiev	580	58,5
III.	257	(5) New Gift 58,5 Paizs G.	2620	58
IV.	203	Kansas 60,0 ifj. Fejes L.	1300	58,5
V.	226	Rendimento 58,5 Rác A.	2620	56
6.	224	Maximus Titán 60,0 Kerekes K.	460	53,5
7.	255	Álommanó 54,0 ifj. Kozma I.	1040	-

Tüzkő (7) nem indult.

Forgalom: 779,800 Ft

Biztosan: 2 1/2, nyak, 1, 1, 4, 14

Idő: 1:31.0 (14.8-25.6-25.0-25.6)

Célfotó a II. helyre.

200: 1040, 440, 440, 540. Bef.: 5460 Hbf.: 35520

Maximus Titán jól indult, de a falon a Gróf Károlyi Gyula Emlékverseny szoros negyedikje, Alcobaca is jól tartotta magát, olyannyira, hogy az egyenesre fordulva már egyedül volt az élen és előnyét könnyedén megtartva sétált haza. Sokáig Kansas látszott másodiknak, de a befutóban a két istállótárs, New Gift és Cassiopeia is megtámadta, és a célig át is szaladtak rajta. Maximus Titán a verseny utolsó harmadában a helyezettek mögé esett vissza, mivel a végén Rendimento is megelőzte. Álommanó végig messze látszott.


268. 5. HUJBER KÁROLY ÉS JÓZSEF EMLÉKVERSENY HENDIKEP (IV.o.) 1600 m
(190000, 76000, 57000, 38000, 19000 Ft)

I.	247	(7) Diadalünnep 55,5 Suták Csenge	740	47
4szm King's Honor - Danubius (Bábolna Nemzeti Ménesbirtok Kft., Tata I-Dióspusztá) (Friebert A.)				
II.	247	(11) Belnisz 49,5 Varga Anita am.	4500	38
III.	253	(5) Principessa 59,5 ifj. Fejes L.	1000	48
IV.	223	Magic Dream 61,0 S. Georgiev	1280	44
V.	250	Szélforgó 53,5 Rác A.	1800	35
6.	260	Bayann 58,5 Bakos G.	1120	39,5
7.	260	Blue Imp 63,5 Paizs G.	1800	45,5
8.	261	Bencés 59,5 ifj. Kozma I.	3000	37,5
9.	263	Katonás 54,5 Simon F.	1500	-
10.	247	Wiro-Nita 50,0 Horpácsi Bernadett	4500	-
11.	221	Sárkányszív 55,0 Kiss S.	1500	-

Aula (1) állatorvosi javaslatra nem indult. Sárkányszív (8) megkésett az indításnál. Szélforgó (10) elülső bal lába megsérült.

A V.I. Varga Anita amatőrlóvasat figyelmeztette, mert az egyenes irányt nem tartotta be.

Forgalom: 841,920 Ft

Könnyen: 3, 2 1/2, 3, 1 1/2, 1/2, 1 1/2, 4, 10, 7, 1/2

Idő: 1:44.3 (26.8-24.2-26.3-27.0)

200: 740, 480, 500, 360. Bef.: 25400 Hbf.: 119920

Belnisz kezdett a legjobban, néhány hosszal mögötte Bayann és Blue Imp színei tűntek fel, Principessa is jól indult, majd fokozatosan csúszott vissza, egészen a mezőny végére, Diadalünnep mellé. Az utolsó hatszáz méter kezdetén még mindig több hosszas volt Belnisz előnye, míg mögötte Bayann és Blue Imp helyére a falon Diadalünnep jött fel, a távoszlophoz érve megtámadta, majd megkerülte a befelé sodródó Belniszt és biztosan nyerte a versenyt. Az egyenesben Principessa indult meg kívülről és harmadiknak szaladt fel a nyeres után Magic Dream és Szélforgó elé.

269. 6. KERTESKŐI DÍJ (I.kat.) 1200 m
(540000, 216000, 162000, 108000, 54000 Ft)

I.	CZE	(2) Robinson Cruso 63,0 ifj. Kozma I.	900	73
5pm Footstepsinthesand - Miss Hawai (D.G. Hardisty Bloodstock & Marston Stud) (P. Hlavenka)				
II.	251	(1) Jezsuita 65,0 S. Georgiev	900	70
III.	251	(4) Vanity Queen 61,5 Tormási Gy.	1820	65
IV.	252	Nemzeti Összefogás 59,5 Kerekes K.	3040	61,5

V.	241	New Warlord 59,5 Fézer R.	4580	60
6.	248	Tiny Smile 60,5 Bakos G.	1000	58
7.	252	Chimborasso 61,0 ifj. Fejes L.	760	53,5
8.	169	Figurázó 61,0 Suták Csenge	1000	50,5
9.	236	Fanbuddytastic 62,0 Varga Z.	1520	50

Forgalom: 1.039,232 Ft

Könnyen: 5, 5/4, 1 1/2, 3, 5/4, 5, 3, 5/4

Idő: 1:12.5 (25.2-23.1-24.2)

200: 900, 420, 360, 640. Bef.: 6560 Hbf.: 30780

Vanity Queen és Tiny Smile kivételével szinte egyvonalban tette meg a mezőnyt az első kétszáz métert, majd a falon New Warlord, mellette Chimborasso, míg középen Robinson Cruso és Jezsuita maradt a frontban. A távoszlophoz közeledve Robinson Cruso került fölénybe és a vártnál könnyebben verte ellenfeleit. Jezsuita korrigált és biztos második lett, mögötte egy ideig New Warlord, majd a szintén jobb formáját futó Nemzeti Összefogás tűnt harmadiknak, de a végén a messziről rohamozó Vanity Queen átszaladt rajtuk.

270. 7. AMATŐRVERSENY HENDIKEP (V.o.) (homok pálya) 1000 m
(170000, 68000, 51000, 34000, 17000 Ft)

I.	261	(1) Margaret Queen 68,0 Virág A. am.	960	52,5
3pk Andrásfi - Martinien (Mihalik Barna, Orosháza) (Székely K.)				
II.	239	(3) Szarkaláb 64,0 Hidasi Andrea am.	780	47,5
III.	254	(7) El Hierro 55,5 Kovács Fruzsina am.	720	33
IV.	254	Kamaftu 52,5 Berghoffer Szandra am.	1040	27,5
V.	250	Apple Stone 58,0 Süki Laura am.	2080	32,5
6.	254	Natália 57,5 Kocsis Edina am.	2080	29,5
7.	254	Maxima 60,0 Kunstár S. am.	1780	31,5
8.	263	Csatadal 59,5 Kövesdy Zs. am.	3120	31,5
9.	261	La Festa 65,0 Toronyi Zsanett am.	1380	36,5

Forgalom: 1.067,616 Ft

Biztosan: 1, 6, 1 1/4, nyak, 2 1/2, 1/2, nyak, 5/4

Idő: 1:01.9 (13.3-25.6-23.0)

200: 960, 540, 480, 200. Bef.: 5060 Hbf.: 17660

Tejjes mértékben jött a szaklap által vizionált sorrend. Margaret Queen gyorsan kezdett, de nála is fűgőbb volt Natália és a befutó elejéig vezetett, ott azonban nagyon megállt. Ekkor ismét Margaret Queen illetve a könnyen galoppozó Szarkaláb állt az élre, mögöttük El Hierro és Kamaftu színei bontakoztak ki. Kétszázal még úgy tűnt, hogy Szarkaláb lesz a nyerő, de a határozottabban lovagolt Margaret Queen újra jött és megnyerte a versenyt. Szarkaláb mögött El Hierro lett a harmadik, Kamaftu és Apple Stone előtt.

271. 8. LOVAREGYLETI DÍJ Listed (HUN) 2800 m
(1500000, 600000, 450000, 300000, 150000 Ft)

I.	242	(1) Garabonciás 61,0 S. Georgiev	780	72,5
6stpm Black Sam Bellamy - Green Seed (T. Siklósi, Ungarn) (Kovács S.)				
II.	SVK	(3) Noem 59,0 ifj. Fejes L.	6240	65,5
III.	240	(5) Raphael Santi 56,0 Bakos G.	1120	65,5
IV.	242	Danestar 58,0 Tormási Gy.	4160	61
V.	240	Completa 54,5 Kerekes K.	320	-
6.	242	Footsie 55,5 ifj. Kozma I.	3120	-
7.	242	Outrider 60,0 Mészáros Zs.	6240	-
8.	SVK	Vagosh 54,0 Varga Z.	960	-

A V.I. elrendelte a nyerő Garabonciás (1) doppingvizsgálatát.

Forgalom: 1.246,992 Ft

Könnyen: 5, 1 3/4, 5/4, 20, 18, 6, 8

Idő: 3:05.6 (25.9-24.7-28.1-27.2-25.9-26.6-27.2)

200: 780, 200, 360, 280. Bef.: 22140 Hbf.: 40320

A klasszis Garabonciás hosszú kényszerpihenője utáni első versenyében még nem volt az igazi, most viszont ismét remekül mozgott és megvédte címét. Végig a frontban galoppozott, a túlsó oldal végéhez közeledve vette át a vezetést Completa-tól, majd előnyét folyamatosan növelve, könnyedén verte az atomokra hullott mezőnyt. A kanyarban még Raphael Santi tűnt biztos másodiknak, de a végére elfáradt, így a messziről zárkózó Noem megelőzte a célig. Danestar is jól bírta a finist, közeli negyediknek jött fel. Completa, Footsie, Outrider és Vagosh a táv kétharmadig bírta erővel, majd teljesen visszaestek.

272. 9. SUITCASE SUSIE HENDIKEP (V/b.) 1600 m
 (160000, 64000, 48000, 32000, 16000 Ft)

I.	250	(3) Jennifer 63,5 Tormási Gy.	920	43
3szk King's Honor - Jolly Girl (Kovács Mihály, Dömsöd) (Tormási Gy.)				
II.	244	(8) Kengyelfutó 54,5 Varga Z.	3080	29,5
III.	247	(2) Mementó 60,5 Deák Sára am.	1540	33,5
IV.	244	Grace 47,0 Berghoffer Szandra am.	2320	20
V.	247	Tita 61,0 Fézer R.	2320	30,5
6.	244	Indigo Star 62,0 S. Georgiev	760	31,5
7.	256	Alina 46,5 Benkő Á.	4640	12
8.	250	Belle Lord 61,5 Toronyi Zsanett am.	1320	21,5
9.	254	Bakony Szépe 57,5 Nagy T.	9280	-
10.	254	Nexus 55,5 Bakos Szilvia	4640	-
11.	244	Golden Sun 49,0 Szendrei-Balogh Ágnes	1540	-
12.	234	Amica Luna 47,0 Boros Hédi am.	920	-

A V.I. elrendelte a verseny gyep pályán történő lefutását.

Forgalom: 1.174,656 Ft

Összforgalom: 8.116,828 Ft

Biztosan: 1 3/4, 2, 2 1/2, 3/4, 2 1/2, 5, fej, 3 1/2, 7, 2 1/2, 1 1/2

Idő: 1:46.6 (26.9-25.6-26.2-27.9)

200: 920, 220, 1420, 700. Bef.: 6360 Hbf.: 97160

Eleinte Bakony Szépe, majd istállótársa, Tita diktálta a tempót, de közel volt Golden Sun, Kengyelfutó és a befutó elejéig Nexus is. Hatszázzal a cél előtt teljesen átrendeződött az élboly, Kengyelfutó és Jennifer vette át a vezetést, mögöttük Tita, Indigo Star és a kívülről zárkózó Mementó lázott közel. Az utolsó kétszáz méter Jennifer és Kengyelfutó küzdelmét hozta, előbbi frissebb volt, könnyebben jött és újabb versenyt nyert. Mementó biztosan szerezte meg a harmadik helyet a végén mutatkozó Grace előtt.

Versenyintézőség: Frank László, Hesp József, Dr. Gaál Szabolcs,
Pál László, Szécsi Rezső
6 fok, borult, hideg idő, puha pálya (4.0).

IDOMÁR - belföld-sík

Név	Össz. futás	I.	II.	III-VI.	H-tlen	Nyer. Ft.
Kovács S.	325	52	40	123	110	53873500
Ribárszki S.	289	31	28	92	138	27284000
J. Roszival	107	8	12	26	61	16856000
Pető S.	128	17	17	59	35	13057500
Szabó J.	107	16	16	27	48	8505500
Klimscha A.	47	9	7	12	19	8432000
Friebert A.	215	19	23	72	101	8174000
Tormási Gy.	116	11	7	37	61	6269000
Z. Kubovicová	12	0	3	7	2	6216000
Németh I.	222	11	22	55	134	6035000
Kovács I. II.	131	11	6	40	74	5141500
Szuna Sz.	42	9	3	17	13	4912500
Csupor F.	115	8	13	28	66	4874500
Kreka I.	57	6	6	18	27	4082500
Zala Cs.	15	3	3	3	6	3656000
Bokori I.	58	7	4	23	24	2792500
Suták J.	50	8	4	10	28	2720000
Nagy Z.	59	6	5	15	33	2181500
P. Hlavenka	16	2	3	6	5	1919500
Gyolai B.	36	3	6	11	16	1852500
Z. Koplík	3	0	0	3	0	1620000
J. Hanáček	22	5	4	6	7	1484500
Vass J.	29	1	3	8	17	1291000
Barabás M.	25	3	5	11	6	1287000
O. Valachovic	8	2	2	1	3	1172500
Székely K.	46	2	6	6	32	1060000
Puskás J.	31	2	3	12	14	968000
Vojnár M.	13	2	3	3	5	913000
Sutákné Á.	11	1	2	3	5	879500
G. Maronka	9	2	1	3	3	853000
Molnár O.	19	2	0	8	9	631000
Bálint S.	18	2	0	7	9	624500
Dömötör L.	11	1	1	1	8	502000
Csontos P.	14	1	0	5	8	487000

10. PRIX ROYAL-OAK 3100 m
 (142850, 57150, 28575, 14275, 7150 EUR)

I.	(7) LES BEAUFs	55,0	J.GUILLOCHON	540
II.	(2) SILVER VALNY	59,0	T.MESSINA	2480
III.	(6) ROLLEX BORGET	55,0	T.JARNET	4980
IV.	VEREMA	53,5	M.GUYON	1660
V.	DALKALA	53,5	CP.LEMAIRE	700
6.	MISS LAGO	57,5	G.BENOIST	1660
7.	QUIZ MISTRESS	57,5	U.RISPOLI	1660
8.	BROWN PANTHER	59,0	R.KINGSCOTE	820
9.	HURRICANE HIGGINS	59,0	JK.FANNING	2480

Lefutási idő: 3:36,22

A futam forgalma: 260.612 Ft

Biztosan: 4 1/2, 1 1/4, 1 1/2, 6

200: 540, 200, 440, 600 Befutó: 42040

Hbf.: Találat nem volt. Jackpot: 86.333 Ft, ami a következő verseny-nap első futam hármásbefutó-fogadás nyereményalapjához adódik.

ZSOKÉ - belföld-sík

Név	Össz. futás	I.	II.	III-VI.	H-tlen	Nyer. Ft.
S. Georgiev	158	30	24	62	42	23247000
Bakos G.	148	21	19	62	46	16115000
ifj. Kozma I.	140	18	11	50	61	9929000
Kerekes K.	52	18	5	20	9	29827500
Suták Csenge	99	14	13	25	47	5538000
Varga Z.	107	14	12	27	54	8237500
ifj. Fejes L.	140	12	14	47	67	10646000
Paizs G.	102	11	14	36	41	6041500
Fézer R.	106	9	10	36	51	4332500
Timár Zsuzsa	86	9	10	29	38	5722500
Bakos Szilvia	64	8	4	21	31	5320500
Z. Smida	34	7	8	12	7	7432500
N. Murru	34	6	7	11	10	8847000
J. Línék	32	6	6	11	9	7259000
L. Kasal	31	6	2	7	16	2698500
Ján Alexandra	38	5	6	5	22	1622000
Németh S.	44	5	5	12	22	5124500
Tormási Gy.	56	5	4	22	25	4400500
Nagy T.	56	5	4	11	36	1700000
P. Lukascik	22	5	4	7	6	1504000
Bihari Alexandra am.	54	4	5	23	22	2097500
Rácz A.	45	3	4	10	28	1539000
Mészáros Zs.	106	2	13	22	69	3722500
N. Polli	12	2	4	3	3	5052000
Kocka Á. am.	32	2	3	8	19	818500
Simon F.	46	2	2	10	32	1080000
Laura Pike	16	2	0	9	5	1793000
Nagy L.	36	2	0	7	27	628000
Süki Laura am.	10	2	0	1	7	414000
Kocsis Edina am.	14	1	4	2	7	676000
Barabás Mónika	15	1	3	5	6	525000
Berghoffer Szand.am.	28	1	3	5	19	510000
Dickinson Judit am.	15	1	2	3	9	392000
J. Havlík	15	1	1	5	8	489500
Farkas L. am.	6	1	1	3	1	390000
J. Parigál	7	1	1	3	2	383000
Cziike Z. am.	8	1	1	1	5	272000
Hermann Szabina	6	1	1	0	4	224000
Kunstár S. am.	12	1	0	6	5	436500
R. Koplík	5	1	0	4	0	1872500
Kiss S.	20	1	0	4	15	321000
C. Gnesi	7	1	0	3	3	698000
P. Cosgrave	7	1	0	3	3	530500
Deák Sára am.	9	1	0	3	5	357000
M. Tellini	7	1	0	2	4	484000
Grünvald B. am.	1	1	0	0	0	160000
Boros Hédi am.	6	1	0	0	5	160000
Deczki A.	29	0	5	7	17	1009500
Virág A. am.	41	0	2	8	31	369000
P. Hodán	13	0	2	7	4	901000

AZ EREDMÉNYEK SZÁMSZERŰ FELDOLGOZÁSA - 2012. október 28.

I.

1. Tormenta	61	= -
2. Falcon Wing	63 1/2	= -
3. Sacramento King	65	= -
4. Pepperous	70	= -

II.

1. Mézeskalács	56 1/2	= 58 1/2
2. Remete	58	= 57
3. Demokrácia	56 1/2	= 47 1/2X
4. Barnabás	58	= 40
5. Szuhar	58	= 35 1/2

Demokrácia ismét kínálja magát megállásnak. Mézeskalács másodjára tizenegy és fél kilós javulással győzött. Remete magas formával mutatkozott be. Barnabás közel tíz kilóval javította meg topját. Szuhar elsőre négy és féllal volt jobb.

III.

1. Rinaldo	55 1/2	= 59 1/2
2. Rézkígyó	56	= 52
3. Zandirhám	58 1/2	= 52X
4. Olajág	51 1/2	= 41 1/2
5. Comm II faut	63	= 51 1/2

Zandirhám utolsó formája alapján, Rinaldo kicserélt lóként futva, tizenkét kilós javulással szórta el a mezőnyt. Rézkígyó négy kilót jött előre. Olajág jobb számára négy egységet tett. Comm II Faut nyereésekor hárommal volt jobb.

IV.

1. Alcobaca	58 1/2	= 61
2. Cassiopeia	58 1/2	= 58 1/2X
3. New Gift	58 1/2	= 58
4. Kansas	60	= 58 1/2
5. Rendimento	58 1/2	= 56

Cassiopeia friss, korrigált száma a megállás. Alcobaca mostani nyerő formája már teljesen reálisnak tűnik, az eddigi teljesítménye alapján. New Gift győzelem után tovább jött előre, nem is keveset. Kansas és Rendimento a dobogósok mögött közel végzett.

V.

1. Diadalünnep	55 1/2	= 47
2. Belnisz	49 1/2	= 38
3. Principessa	59 1/2	= 48
4. Magic Dream	61	= 44X
5. Szélforgó	53 1/2	= 35

Magic Dream nyerő száma az alap. Diadalünnep újabb győzelméhez négy kilós javulás kellett. Belnisz korrigált és két kilóra megközelítette topját. Principessa két és fél kilót javult. Szélforgóból közel öt kiló hiányzott.

VI.

1. Robinson Cruso	63	= 73
2. Jezsulta	65	= 70X
3. Vanity Queen	61 1/2	= 65
4. Nemzeti Összefogás	59 1/2	= 61 1/2
5. New Warlord	59 1/2	= 60

Jezsulta ismét megfuthatta jó átlagszámát. Robinson Cruso utolsó Kincsem parki nyerő számánál nyolc kilóval volt erősebb. Vanity Queen ismét megvillant, de tudott már ennél többet is. Nemzeti Összefogás fél kilóval maradt topja alatt. New Warlord ezúttal hat és fél kilót jött előre.

VII.

1. Margaret Queen	68	= 52 1/2
2. Szarkaláb	64	= 47 1/2X
3. El Hierro	55 1/2	= 33
4. Kamaftu	52 1/2	= 27 1/2
5. Apple Stone	58	= 32 1/2

Szarkaláb utolsó formája azt jelenti, hogy Margaret Queen egy kilós javulással nyert újabb versenyt. El Hierro egy hete, trénerével hét és féllal volt jobb. Kamaftu utolsó előtti formáját ismételte. Apple Stone szintén gyengébb számát futotta.

VIII.

1. Garabonciás	61	= 72 1/2
2. Noem	59	= 65 1/2
3. Raphael Santi	56	= 65 1/2X
4. Danestar	58	= 61
5. Completa	54 1/2	= 42 1/2

Raphael Santi hasonló távon futott száma lehet a reális kiindulás. A klasszis Garabonciás másodjára már régi fényében tündökölt, nem kellett topot futnia a könnyű sikerhez. Danestar jól hajrázott, négy és fél kilót jött előre. Completa a verseny utolsó harmadában nagyon elfáradt, sok hiányzott belőle. A szlovák Noem remek formát igazolt.

IX.

1. Jennifer	63 1/2	= 43
2. Kengyelfutó	54 1/2	= 29 1/2X
3. Mementó	60 1/2	= 33 1/2
4. Grace	47	= 20
5. Tita	61	= 30 1/2

Kengyelfutó jelenlegi lovasával futott formáján bíráljuk el a futamot. Jennifer négy kilóval javította meg legjobbját. Mementó utolsó számaiból két és fél kiló hiányzott. Grace javulgat, most négyvel volt jobb, mint legutóbb. Tita zsekével ismét mutatkozott, de volt már ennél jóval erősebb is.

X. Francia futam

Wifi a Panoráma Étteremben

Tájékoztatjuk kedves vendégeinket, hogy versenynapokon a Panoráma Étteremben ingyenesen elérhető wifi használatra van lehetőség.